Взаємини з батьками:
Часто батьки схильні вбачати в дружбі хлопчика і дівчинки тільки небезпеку, часом занадто перебільшену, оскільки здебільшого дружні стосунки підлітків чисті й безкорисливі. Батьки все й завжди знають наперед. Можливо, саме тому, не вірячи в серйозність дитячих почуттів вони іноді дозволяють собі неприпустимі висловлювання: «Любов?!.. Так яка ще любов? Чи здогадуються цієї миті батьки про те, що роблять серйозну помилку, чи пам'ятають себе в цьому віці, чи знають про те, що їхні діти зараз особливо вразливі, а їхня реакція може бути абсолютно непередбачено. Швидше за все — ні, і дуже шкода. Багатьох трагедій можна було б уникнути, якби реакція батьків була м'якішою, поміркованішою, лояльнішою. І не такою твердою та категоричною.
Найтиповіша поведінка підлітка в подібній ситуації — чинити наперекір батькам, довести, що вони не праві, змусити шкодувати про сказане. Мудрі й досвідчені батьки, швидше за все, праві: від цієї любові за пару тижнів залишаться одні спогади і який-небудь незначний подарунок, але в підлітків ще немає вашого досвіду та мудрості, тому й їхні вчинки можуть бути необдуманими й навіть небезпечними.
Звичайно, є діти, з якими в батьків не виникне проблем — вони слухняні, слово батьків для них — закон. Але таких дітей дуже мало, і це добре. Ці діти слабкі й безвольні, слухняні та в усьому згодні з думкою батьків,.', вони не здатні захистити себе, довести свою правоту. Батькам легко з ними, але чи буде самим дітям легко у дорослому житті?
Більшість підлітків у відповідь на категоричні висловлювання батьків які ставлять під сумнів глибину й серйозність їхніх почуттів, у найкращому разі виллють на вас шквал найнесподіваніших емоцій, які супроводжуватимуться слізьми, гнівними вигуками й істерикою. Безумовно, це зіпсовано ваші взаємини з дитиною, негативно позначиться на її психіці.
Пригадайте, із чого усе почалося. Так це ж ви, ви самі спровокували подібні вчинки, які можуть зіпсувати їм життя від самого його початку. Це ваша необдумана фраза викликала в них реакцію, якої вони й самі від себе не очікували. А ви були просто шоковані: що це раптом з ними? Начебто б усе, як зазвичай... Адже вони самі вже не ті діти, яких можна було поставити в куток. Старі методи вам уже не допоможуть, тому що дорослі діти вимагають до себе іншого ставлення. А їхня перша закоханість і любовні переживання, такі несерйозні, на ваш погляд, для них у цей момент найважливіші саме тому, що вони перші.
Якщо ви не знаходите з підлітком взаєморозуміння, одним з типових варіантів його поведінки може стати повна духовна ізоляція. Між вами не буде скандалів і бурхливих сцен — у вас не буде взагалі ніяких взаємин. Підліток замкнеться в собі та облишить будь-які розмови, немовби ігно​руючи вас. Це не набагато кращий варіант, ніж попередні. Уявіть, як важко буде переносити постійне крижане мовчання, відчуженість день у день. Чесно кажучи, це серйозне випробування; лише деякі діти цього віку здатні на тривалу холодну війну з батьками.
До чого це може призвести — здогадатися неважко: ви перестанете бути в курсі дитячих повсякденних справ, тобто втратите зв'язок з життям дитини, а значить — не зможете впливати на її поведінку та вчинки, урешті-решт втратите свій авторитет. Допускати цього в жодному разі ні можна: батьківський авторитет напрацьовувався роками і відновленні його відбувається занадто повільно.
У цей складний період підліток може навіть бажати позбутися житті. На жаль, батьки довідуються про цього вже занадто пізно. Підлітків, схильних до такого типу поведінки, відносять до розряду важких і залучають до роботи з ними психологів та інших фахівців.
Для того щоб ваші взаємини з підлітком не зайшли в глухий кут, скористайтеся наведеними далі порадами.
•     Цінуйте відвертість дитини, щиро цікавтеся її проблемами.
•  Спілкуйтеся на рівних: наказовий тон не дасть вам користі. Дай відчути, що ви розумієте дитину.
•  Не можна жартувати над дитиною, висміювати почуття, применшуючи їхнє значення. Ставтеся до вашої дитини з повагою пам'ятайте про її ранимість і вразливість.
•  Не нервуйтеся та не проявляйте агресивності, будьте спокійним: стриманими. Пам'ятайте: ваша брутальність викличе відповідну реакцію дитини.
•  Не говоріть про об'єкт захоплення вашої дитини зневажливим образливим тоном, тим самим ви принизите її саму.
• У жодному разі не можна грубо й категорично розривати взаємини підлітків, адже вони тільки вчаться спілкуватися одне з однині і зазвичай навіть не мають на прикметі нічого поганого,
•   Запросіть його (її) подружку (друга) до себе, познайомтеся — це дозволить вам скласти об'єктивне, правдоподібне, а не поверхневе уявлення про те, з ким зустрічається ваша дитина. Краще, якщо ви дозволите їм зустрічатися в себе вдома, щоб їм не довелося шукати: випадкових і сумнівних притулків для побачень.
•   Розповідайте їм про себе, про своє перше кохання — це допоможе вам дійти взаєморозуміння з дитиною.
Якщо ви зумієте налаштувати з дитиною дружні стосунки, ви матимете можливість не просто контролювати її поведінку, але й впливати на її вчинки. Дозвольте підлітку самостійно розібратися в об'єкті своєї прихильності, і якщо він розчарується у своїх почуттях, то без вашої «допомоги» — нехай це буде його рішенням. Він відчує, що здатний самостійно розібратися в ситуації та прийняти рішення.
Звичайно, ви можете зробити деякі зауваження, але тактовно і а делі​катно. Пам'ятайте: налагодження стосунків з підлітком потребує певного часу та копіткої роботи. Такої тактики поведінки ви повинні дотримуватись з раннього дитинства вашого малюка.
Ураховуйте, що: з одного боку, підліток гостро потребує допомоги бать​ків, стикаючись із безліччю проблем, а з іншого — прагне захистити світ своїх інтимних переживань від безцеремонного й грубого вторгнення, і він має на це повне право.
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