ДИТИНА СТАРША, СЕРЕДУЩА ЧИ МОЛОДША
Старша дитина. їй часто властиві відповідальність, сумлінність, прагнення досягнень, честолюбство. Така дитина частіше за інших піклується про молодших братів і сестер, особливо при хворобі або втраті батьків. Вона може почуватися відповідальною за продовження сімейних традицій, часто стає лідером. Старші діти, особливо хлоп​чики, частіше від інших успадковують професії батька і діда; родина більшою мірою очікує від них успішної кар'єри. Старша дитина серйоз​ніша, прагне до досконалості і рідше грає з однолітками. Досить роз​повсюдженою проблемою старших дітей є побоювання не виправдати очікування батьків та інших авторитетних фігур (начальників, учителів, тренерів тощо). їм дуже важко навчитися розслаблятися й одержувати безпосереднє задоволення від життя. З відомих людей старшими дітьми були Вінстон Черчилль, Борис Єльцин, Раїса Горбачова.
Під час виховання старшої дитини важливо пам'ятати, що якщо вона змушена дбати про молодших, то все ж таки не варто приносити в жертву її власне дитинство. Адже їй також хочеться побігати і пограти з дітлаха​ми, а не бути прив'язаною до коляски брата або сестри.
Це почуття відповідальності може бути важким тягарем, і стар​ша дитина перетворюється в тривожного суб'єкта, що прагне до досконалості, не дає собі права на помилку, намагається не розчаро​вувати своїх батьків або іншу авторитетну фігуру. Акцент на високі досягнення робить старшу дитину чутливішою, серйознішою, менш схильною до ігор та пустощів, ніж інші. Вона зазвичай завзято пра​цює і сумлінна в усьому, за що береться, хоча і болісно сприймає критику.
Не поспішайте співчувати «біднесенькій старшій». Тієї батьківської любові та емоційного захоплення, які тато і мама «виплескують» на свого первістка, молодшим дітям навряд чи дочекатися. Батьки дуже схвильовані появою першої дитини, очікують її з нетерпінням і при​діляють пильну увагу усьому, що відбувається з нею: перша усмішка, перше слово помічаються і заносяться в спеціальну «книгу дитини». Розвиток народжених пізніше дітей вже знайомий батькам, і кожна наступна дитина (без відхилень) одержує менше уваги. З іншого боку, помилок з наступними дітьми також трапляється менше — є певний досвід і накопичена мудрість. А перша дитина — це насамперед екс​перимент, і батьки навіть не дуже і розуміють, що вони роблять у цей час.
Почасти через звичку розраховувати тільки на свої сили і йти своїм шляхом, почасти через те, що вони не демонстративні і занадто серйоз​ні, старші діти мають порівняно з іншими дітьми певні труднощі у дружбі. У них зазвичай тільки один близький друг. їм властива підвище​на чутливість до виявів особистісної неповаги і нетерпимість до чужих помилок.
Середуща дитина. Може мати риси, властиві як молодшій, так і старшій дитині, або їх комбінацію. Середня дитина, якщо тільки це не єдина дівчинка і не єдиний хлопчик у родині, змушена боротися за те, щоб бути поміченою і посісти свою роль і місце в родині. Такі діти не мають авторитету старших дітей і спонтанності молодших.
У середніх дітей дуже розвинені соціальні навички. Вони вміють домовлятися і ладнати з різними людьми, оскільки були змушені навчи​тися жити у світі зі своїми старшими і молодшими братами і сестрами, наділеними різними характерами.
Водночас середня дитина часто має певні складнощі у самовизна​ченні та формуванні вираженої індивідуальності. Середуща дитина ніколи не переживала неподільного володіння увагою батьків, як пер​ша. Хоча вона і опиняється у спокійнішій, розслабленій атмосфері, що супроводжує повторне народження у родині, незабаром його також заміщає немовля. Середня дитина змушена змагатися як зі старшою, вмілішою, сильнішою, так і з молодшою, безпомічною і залежнішою. У результаті середня дитина може коливатися між спробами бути схожою на старшу і спробами знову повернутися до ролі опікуваної дитини, не маючи твердих орієнтирів для виділення своєї індивідуаль​ності. Середущі діти в зрілому віці менш здатні виявляти ініціативу і мислити незалежно. Загалом, у них найнижча мотивація до досягнень, особливо в навчанні.
Середуща дитина, оскільки вона позбавлена прав старшої дити​ни і привілеїв молодшої, часто почуває несправедливість життя. У своїх спробах відчути власну значимість середні діти намагаються змагатися з іншими і, якщо єдиний спосіб затвердитися в родині, яка орієнтована на досягнення результатів, — це стати руйнівником, вони роблять це. Вони можуть, наприклад, випивати або забагато їсти, ставати членами всіляких банд або угрупувань малолітніх зло​чинців (але рідко великими воротилами). Часто вони можуть просто сформувати докучливі звички, розраховані на привернення уваги оточення.
Загалом середущі діти дружні до всіх й активно прагнуть до друж​ніх взаємин. Вони добре вміють вести переговори і часто стають дип​ломатами, секретарями, перукарями, офіціантами — заняття, які ви​магають такту, але не надмірної агресивності. Оскільки в житті вони прагнуть уваги і теплоти, вони можуть знайти своє покликання у сфері розваг.
Молодша дитина. Своєрідно розвивається й молодша дитина в родині. Вона так само, як єдина дитина, ніколи не була травмована по​явою немовляти. їй приділяється багато уваги, оскільки всі інші члени родини відчувають певну відповідальність за неї. І така дитина може бути честолюбною, хитрою і егоїстичною — адже вона винятковому становищі, увесь час балансує на грані особливого ставлення до неї батьків і необхідністю підтримувати нормальні взаємини зі старшими братами і сестрами.
Молодша дитина безтурботна і готова приймати чуже заступництво і підтримку. їй прощається більше, ніж іншим дітям, і вона просто звикає очікувати від життя тільки гарного, тому в результаті виявляється вели​ким оптимістом. Для своєї родини вона може назавжди психологічно залишитися дитиною. Та й батьки ставляться менш вимогливо до її досягнень. І через це менше на неї тиснуть. Тому, як ви можете здогада​тися, вона меншого і досягає.
Основні проблеми молодшої дитини пов'язані із самодисципліною і труднощами прийняття рішень, оскільки завжди поруч був хтось стар​ший і мудріший, який приймав рішення за неї. Така людина продовжує очікувати, що інші (наприклад, чоловік або дружина) вирішать її про​блеми за неї. Вона також може обрати іншу крайність: відкидати будь-яку допомогу. Молодша дитина знає, що силою в близьких стосунках нічого не одержиш, і часто виробляє маніпулятивні шляхи досягнення бажаного, демонстративно ображаючись або намагаючись зачарувати. Якщо в родині її надмірно опікували, то, обираючи партнером у шлюбі старшу дитину, вона може згодом боротися проти контролю й опіки своєї «другої половинки». Молодша дитина, з якою добре поводились в дитинстві, звичайно не має труднощів у спілкуванні і популярна серед друзів.
Молодша дитина пред'являє до життя менші вимоги і може виявити​ся єдиною серед дітей, хто буде дотримуватись традицій родини, навіть якщо старші відмовляться від цього. Якщо вона сама вирішує свою долю, то часто надає перевагу художній творчості.
Вона може виявитися бунтарем, якщо про неї занадто багато пік​луються або керують, і зрештою прийти до захисту слабких людей у суспільстві. «Молодші» звичайно мають «пригодницький» підхід до життя і легко беруться за нове. Вони в той чи інший спосіб все життя намагаються наздогнати старших. Зробити це вони зможуть тільки у випадку, якщо оберуть абсолютно інше поле діяльності і застосують власний життєвий стиль. Попри свою схильність до бунту проти авторитетів, молодший скоріше буде послідовником, ніж лідером, і зможе легко догоджати лідерові, який йому сподобався. Якщо ж він виявиться в позиції лідера, його послідовники будуть любити його, і його авторитет не буде прийматися занадто серйозно. Отже, молодша дитина залишається залежною від інших, навіть якщо бунтує проти правил. Вона часто вибирає старшого партнера, хоч згодом бореться проти його контролю.
Єдина дитина. Сучасні батьки дуже часто обмежуються вихован​ням однієї-єдиної дитини. У цьому випадку дитина більшою мірою піддана впливові дорослих членів родини, усталеній системі стосун​ків між ними. Інколи такі діти мають певні складнощі у налагодженні партнерських стосунків з однолітками, оскільки нерівність позицій стає
для них звичною. І вони переносять модель стосунків за схемою «бать​ки — дитина» у своє доросле життя.

Дуже часто говорять про егоїзм дитини, що росте одна. Річ тут не стільки в завеликій егоїстичності дитини, а у відсутності в неї потреби і досвіду зважати на інших, рівних їй самій, людей. Перебування малюка в дитячому колективі може виправити цю нестачу соціальної чутли​вості.

Єдина дитина — то єдине втілення батьківських мрій, надій, споді​вань. Цей тягар очікувань дорослих важкою ношею обтяжує тендітні дитячі плечі. І дуже велика небезпека для дитини загубитися десь серед батьківських мрій-цілей та перспективних планів.
Водночас вся батьківська любов також належить єдиній дитині. Такі люди, стикаючись з можливою ворожістю або байдужістю оточення, можуть реагувати на це дещо хворобливо. Адже в їхньому підсвідомому уявлені всі люди довкола зобов'язані їх любити та ставитися вельми приязно. Так, як ставилися до єдиної дитини мамо і тато, дідусі і бабусі, дядечки і тіточки. Сподіваюсь, механізм перенесення очікувань вам зрозумілий. І запобігти формуванню у дитини подібної претензії на обов'язкову любов до власної персони можуть лише родинні стосунки, де всі члени родини висловлюють любов та повагу в рівній мірі одне до одного, а не зосереджують весь свій емоційний заряд винятково на дитині.
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