Дидактичні вправи з використанням методу аналогії.

Наплечник з притчами.

Вчитель приносить на урок наплічник з притчами. Один за одним витягує з нього різні предмети, а учні отримують завдання назвати про яку притчу йде мова. Якщо дітям це важко зробити, вчитель може підказати, за яких обставин це було або розповідати дану притчу.

1.Зернятка пшениці                   - Притча про сівача.

2.Бурян або кропива                 - Притча про кукіль.

3.Зерно гірчиці                         - Притча про зерно гірчиці.

4.Дріжджі                                  - Притча про закваску.

5.Монети, дорогоцінності            - Притча про скарб

                                                  - Притча про таланти.
                     Парасолька, як образ церкви
 Вчитель приносить на урок парасольку. Каже, що вона складається з багатьох дротиків, які є дуже важливими, але ще важливішим є металевий стержень, до якого дроти скеровані, і який їх об’єднує. Таким дротиком є кожен з нас, а стержнем - Ісус Христос. Вчитель перевертає парасолю і запитує, що вона їм в такому положенні нагадує. Напевно у дітей виникнуть асоціації з човном, який пливе по воді. Парасоля символізує Церкву, де кожний з нас має своє місце, в якій центром  є Ісус Христос.

У Святому Письмі і в традиції є ряд символів Церкви і порівнянь. Наприклад:кошара, поле, виноградник, Божа будівля. Одним із символів є корабель. Цей символ походить з біблійного оповідання про Ноя і його ковчег.

Вчитель схематично будує на дошці корабель і пояснює, що Церква - як корабель. Кораблем командує капітан. В Церкві капітаном є Ісус Христос. Матроси на кораблі це ми з вами, християни. Матросам необхідний провіант. Ним у Церкві для нас є Святе причастя. Дуже важливою на кораблі є карта. Нею в Церкві є Святе Письмо. Кораблю необхідний якір. Ним для християн є надія. Багато значать для корабля вітрила. Вони нагадують нам про необхідність допомоги Духа Святого.
Про Церкву можна сказати, що це корабель, який щоденно випливає рятувати, оберігати людей.

