«ЦІ НЕСПОКІЙНІ ПІДЛІТКИ»
Фізичні і психологічні особливості підліткового віку Підлітковий вік (10-11-15 років) — це період нерівномірного й бурхливого фізичного розвитку, коли досить швидко удосконалюється мускульний апарат, посилюється дія гормонів. Особливо інтенсивно збільшується зріст (дівчата — 12-13 р., хлопчики  — 14—15 р.) за рахунок довжини ніг, рук, а кістки грудної клітки і тазу припиняють розвиток. Звідси виникає так звана  незграбність. Спостерігається нерівномірність розвитку серцево-судинної системи. Серце збільшується, працює сильно, а діаметр судин відстає в розвитку. Це призводить до головних болів, серцебиття, слабкості, швидкої втомлюваності. Можуть спостерігатись збудливість, млявість. Найважливіший факт фізичного розвитку — статева зрілість.

У навчальній діяльності також відбувається перебудова. Роз ширення зв'язків з оточуючими, спілкування з друзями, особисті  інтереси знижують інтерес школяра до навчання. Свідомо - позитивне ставлення виникає тоді, коли навчання задовольняє пізнавальні потреби школяра. Підлітковий вік є сензитивним періодом для розвитку й удосконалення процесів мислення. Основна особливість розумової діяльності — підвищення з кожним роком здібностей до абстрактного мислення, зміна співвідношення між конкретно-образним й абстрактним мисленням на користь абстрактного. Сприйняття стає плановим, послідовним і всебічним, але не завжди. Зростає вміння організовувати й контролювати свою увагу, процеси пам'яті. У цьому віці спостерігається значний прогрес у запам'ятовуванні словесного й абстрактного матеріалу. Розвиток уваги сповнений суперечностей: з одного боку, формується стійка увага, з іншого — маса вражень, переживань, висока активні імпульсивність призводить до нестійкості уваги.

Найважливіша особливість підліткового віку — формування моральної свідомості. Залежно від того, який досвід здобуває під​літок, яку моральну діяльність він виконує, буде формуватись осо​бистість. У підлітків формується самосвідомість, потреба усвідом​лювати себе як особистість, виникає інтерес до себе, своєї внутріш​ньої діяльності, для того щоб знайти своє місце в житті.
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