Інтегрований урок: хімія + англійська мова.
« Подорож в океан Речовин ».

Цілі уроку: (хімія) повторити, узагальнити і систематизувати матеріал теми « Основні класи неорганічних сполук »для ЗНО з хімії, а саме: визначення, класифікацію оксидів, основ, кислот і солей;показати генетичний зв'язок між ними. Звернути особливу увагу на міжнародну( систиматичну номенклатуру), якою користуються хіміки усього світу і практично переконати учнів у тому, що вивчення предметів має бути інтегроване , тоді будуть краще вироблятися практичні уміння і навички і зрозуміліше їх застосування. Розвивати навички спостерігати, робити логічні висновки, уявлення, інтерес до вивчення  хімії і англійської мови. Виховувати працелюбство, допитливість, відповідальність. Впровадити такі наскрізні лінії: Здоров`я і безпека. Екологічна безпека і сталий розвиток. Громадська відповідальність.
Мета уроку: (англійська мова)

практична – повторити, узагальнити та систематизувати опорну лексику на уроці за темою  «Different kinds of travelling. Travelling by ship»; застосовувати в усному мовленні граматичні структури часу «The Present Perfect Tense»; навчитися використовувати країнознавчий матеріал відповідно до теми та завдань даного уроку. 

виховна – виховувати у дітей повагу до країни, мову якої вони вивчають; толерантність у спілкуванні та обговоренні конкретної теми на уроці. 

розвиваюча – розвивати просторове уявлення учнів, зацікавленість до вивчення англійської мови і хімії, допитливість, творчий пошук, логічне мислення на уроках іноземної мови.  

Тип уроку: ( хімія) Узагальнення та систематизація знань.

Тип уроку:(англійська мова)Узагальнення та систематизація вивченого за темою «Different kinds of travelling. Travelling by ship»   

Обладнання:- плакат - штурвал, поділений на 4 частини, на яких є надписи: Оксиди,          Кислоти,Основи,Солі.

 - для експерименту:  
1) індикатори: лакмус, метилоранж, фенолфталеїн;

2) розчини: натрій гідроксид, хлорид на кислота; штатив з пробірками;

 - проектор для спроектовування на екран схему – маршруту подорожі;

Підручники та обладнання: 

1. Solutions. Tim Falla, Paul A Davies. – 8 - Oxford University Press, 2009

2. Англійська мова (підручник). Карп’юк О.Д. – 8  - Навчальна книга, 2002

3. Англійська мова (НМК). Несвіт А.М. – 8 – Ґенеза, 2004

5. Мультимедійна дошка для показу слайд-шоу.

6. Прапорці України , Великобританії,Польші,США.

7. Таблички з написами.

8. Плакат- штурвал.

9. Карта світу зі зображеннями хімічних островів.

10. Роздатковий матеріал. 
Форма проведення: сюжетно-рольова гра.

Форма роботи: індивідуальна робота з картками хімічних формул;   Класифікація речовин за групами, загальне визначення кожного класу речовин, їхня назва і самостійна робота на складання рівнянь реакцій за схемами, що виражають генетичні зв'язки між класами речовин.

Форми роботи: групові, парні, індивідуальні: під час повторення опорної лексики,  закріплення граматичних структур, обмірковування конкретних відповідей. 

Очікуванні результати: ( хімія)

Учень:

· класифікує оксиди, кислоти, основ,солі за їхнім складом;

· узагальнює відомості про взаємоперетворення одних класів неорганічних сполук в інші, взаємозв'язки між простими і складними речовинами;

· формує здатності аналізувати, порівнювати, узагальнювати, систематизувати, шукати та використовувати інформацію;
· класифікує неорганічні речовини і дає назви речовинам на англійській мові

· дає практичне пояснення по техніці безпеки при роботі з кислотами і лугами на українській і англійській мові;
· вміє працювати з картою і показати необхідні держави і острови на англійській мові;

· співпрацює з волонтером з США щодо вивчення хімії у США ,взаємоперевіряє знання з хімії і англійської мови;

· співпрацює з вчителем англійськуої мови щодо удосконалення вмінь по розвитку розмовної англійської мови з ухилом до вивчення хімії.

                                           Хід уроку
I. Організація класу та проведення  уроку гри. 

Учитель хімії: Доброго дня, дорогі учні. Сьогодні у нас не звичний урок, а інтегрований: хімія + англійська мова. Ми сподіваємося на плідну роботу та співпрацю.       Океан Речовин містить понад 100 тисяч неорганічних сполук. Свою подорож по Океану ви здійсните на експериментальному кораблі «Класифікатор». Запас прісної води на їжі будете поповнювати на океанічних островах: Оксиди, Кислоти, Основи, Солі. Кінцем маршруту стане пристань Перетворень, узбережжя Хімічних Реакцій.

 Подорож далека, нелегка, вимагає певних розумових зусиль попередніх знань, умінь,навичок.Умовно наша подорож буде проходити крізь держави Польшу, Великобритатанію,Ірландію,Ісландію і США.Також ми будемо проїзжати острови Великобританія ( умовно – це о.Оксидів), Ірландія (умовно – це о.Кислот) ,Ісландія ( умовно – це о.Основ),Ньюфенленд ( умовно – це о.Солей) і кінцева наша зупинка – це узбережжжя США, де проживає наш волонтер Джордан Карпер. Вашими безпосереднім штурманом у цій подорожі будевчитель англійської мови.
     
Учитель англійської мови: Good day, dear pupils, our teachers and guests! We have rather unusual lesson today, because we must combine English and chemistry together. And during our lesson you will see that there are many common things between these two different subjects. 

     
So, the title of our lesson is «Traveling by ship». (Дата записана українською та англійською мовами на класні дошці; тема уроку демонструється на мультимедійній дошці – Слайд № 1)
Учитель англійської мови: But, at first we must repeat all the words that are connected with our topic «Travelling. Travelling by ship». So, some pupils are invited to repeat and write them on the blackboard. (Учні запрошуються до дошки для активізації опорної лексики за темою).

-
So, my dear pupils! Be attentive and put down some words on the board:

1.
Подорожувати – to travel
2.
Квиток – a ticket
3.
Гудок, сигнал – a honk

4.
Морське узбережжя – a sea coast

5.
Плавати морем – to sail

7.
Каюта – a cabin
8.
Палуба – a desk
9.
Стюард – a steward
10.
Багаж – a luggage
-
And after repeating these words we can try to use them during our lesson and we can repeat our grammar - The Present Perfect Tense (На мультимедійній дошці демонструється Слайди №№ 2, 3, 4, 5. Учні усно складають речення у  The Present Perfect Tense, використовуючи слова з дошки)

1. Чи Ви коли-небудь подорожували кораблем? – Have you ever travelled by ship?

2. Він вже купив квиток і тепер може забрати свій багаж. – He has already bought the ticket and he can take his luggage off.

3. Чи Ви вже знайшли свою каюту? – Have you found your cabin?

-
We have repeated our grammar, vocabulary and our lesson goes on.

        Учитель хімії: Передаю штурвал нашого корабля в руки командування – Капітанові і Штурману! 
Капітан(один з учнів): Я вітаю пасажирів нашого експериментального судна! Думаю, що подорож в Океан Речовин залишить незабутнє враження у кожного з вас. Уважно погляньте на карту нашого маршруту (карта світу). Це густонаселені острови: Оксиди,Кислоти, Основи, Солі. Тут показане місце розташування пристані Перетворень та її узбережжя, що має таку романтичну і непередбачувану назву – Хімічні Реакції.

 - Штурман! Курс на острів Оксидів!

(I welcome the passengers of our pilot boat! I think a trip to the Ocean of Matters will leave a lasting impression on every one of you. Look closely at the map of our route. There are densely populated islands: Oxides, Acids, Bases and Salts. It shows the location of the dock transformation and its coast, which has such a romantic and unpredictable title - Chemical reactions. 
Navigator! Course on the island Oxides! They make such dangerous to navigation the reefs. However, chemistry is the science of mutual transformation. (Штурман крутить штурвал, де написані курси островів – Оксиди: Слайд «Оксиди».)

        Штурман(вчитель англійської мови): Команду прийнято! Всіх пасажирів прошу пригадати, чому острів дістав таку назву? (Yes, captain! I ask all of the passengers to remind why we name this island («Oxides») in such a way?)

Учень: Населення цього острова – Оксиди, сполуки до складу входять два елементи, одним з яких – Оксиген. Також учні цієї групи мали випереджувальне завдання про Великобританію(коротко на англійській мові  ознайомлюють присутніх).
        Капітан: Корабель пришвартував до берега, щоб докладно ознайомитися з його населенням. (Our ship is near the island of Oxides. We can see the population of this island in details. So, be attentive and look at the board, please! (Слайд «Оксиди»  11-17).

 Острів Оксидів
                 K2O        CaO          CO2

                  BaO   P2O5            ΖnO          MgO

                  SO3         Al2O3            Na2O

                       BeO
  Учитель хімії: Прошу пасажирів розселити  Оксиди на територію кожної касти в таблицю:

	Основні
	Кислотні
	Амфотерні

	
	
	


          Капітан: Штурман! Курс на острів « Кислоти ». Наступний острів - це Кислоти. (Navigator! Course on the island of Acids. Our next island will be – Acids!)
Штурман: Прошу пасажирів пригадати, чому острів дістав таку назву. (Yes, captain! (Штурман крутить штурвал) I ask all the passengers to remind everybody why we name this island («Acids») in such a way? (Слайд «Кислоти»№ 18-22)
 Учень: Свою назву стрів отримав тому, що він весь прорізаний кислими річками та їх притоками й двома водоймами, а кислоти – це сполуки, до складу яких входять атоми Гідрогену і кислотний залишок. Учні цієї групи мали випереджувальне завдання про Ірландію (коротко на англійській мові  ознайомлюють присутніх).
Острів Кислоти
HCl   CO2   H2S   H2SO4
H2SO3           H3PO4              HNO3

             HSiO3          HBr

              CO2     

Учитель хімії: Розташуйте кислоти, що утворюють острівні водні ресурси в таблицю.
	За вмістом О
	За вмістом Н

	Оксигенові
	Безоксигенові
	Одноосновні
	Двоосновні
	Трьохосновні

	
	
	
	
	


 Штурман: Як довести, що ріки дійсно кислоти?

 Учень: За допомогою індикаторів  

 ( Демонстрація 1. Зміни забарвлення  індикаторів у кислотах ) ( пояснює спостереження )

Капітан: Штурман! Курс на острів Основ і амфотерних гідроксидів (Navigator! Course on the island of Bases!) Учні цієї групи мали випереджувальне завдання про Ісландію (коротко на англійській мові  ознайомлюють присутніх). Слайд «Основи» 23-30).
.Штурман: Підпливаємо до острова « Основи ». Амфотерні гідроксиди.  Прошу пасажирів, пригадати чому острів дістав таку назву. (крутить штурвал) (Yes, captain! We sail to the island Bases and I ask all of the passengers to remind why we name this island in such a way?)

 Учень: Цей острів населяють речовини – Основи, сполуки, до складу яких входять атоми металу та одна або декілька гідроксидних груп ( Ме ( ОН)n). Ці речовини здатні розчинятися або не розчинятися у воді.
  Острів  Основи

      
Al(OН)3         NaOН        Fe(OH)3

          KOH   Ca(OH)2            Ba(OH)2     

                  Mg(OH)2      Fe(OH)2    LiOH               
                 Cr(OH)3
Учитель хімії: Прошу пасажирів поділити населення острова за ознакою розчинності у воді й виділити  амфотерні гідроксиди.
	Розчинні у воді
	Нерозчинні основи
	Амфотерні гідроксиди

	
	
	


Штурман: Капітане! Мені випала з рук пляшка з розчином фенолфталеїну, що знаходиться в нашій аптечці. Розчин розлився і сталося непередбачуване? Частина острова  стала малиновою (Oh, captain, I had broken a bottle of phenolphthalein, which was in our medicine cabinet. The liquid has spilled, and it was incredible - the island has become crimson).

        Капітан: Що ж сталося? Прошу пасажирів пояснити це явище (What has happened? Our passengers! Explain this phenomenon, please!)

Учень: Розчинні у воді основи виявляють цю здатність. Вони змінюють забарвлення індикаторів.

( Демонстрація 2. Зміна забарвлення індикаторів на основи ). ( пояснює спостереження). Указує на те, що зміною забарвлення індикаторів можна розпізнати луги і кислоти.
        Капітан: Час показує, що слід ознайомитися з останнім островом – Солями (Time flies and we must recognize the last island of our travelling – Salts).
        Штурман: Пане капітане! Корабель сів на рифи соляних формул (Captain! The ship has sat on the reefs of salt formulas! (Слайд «Солі»№ 31-37) 
.



Учень: Солі – це складні речовини, до  складу яких  входять іони металічних елементів та кислотні залишки. Серед солей є багато таких, що не розчиняються у воді. Вони ж утворюють такі небезпечні для навігації рифи. Однак, хімія – наука про взаємоперетворення. І знаючи умови, за яких, перетворюються речовини ми можемо отримати велику кількість нових речовин.

 Учні цієї групи мали випереджувальне завдання про острів Ньюфаундленд (коротко на англійській мові  ознайомлюють присутніх).

Учитель хімії: Попрошу пасажирів класифікувати ці солі за назвами.

Капітан: Наближаємося до кінцевого пункту  нашої подорожі – пристані Перетворення. ЇЇ чарівні узбережжя – Хімічні Реакції – забезпечує комунікації між усіма островами, відбувається спілкування з країнами, що межують з Океаном. Найчастіше – це країна Простих Речовин (We sail to the final destination - landing the Conversion. Its beautiful coasts are Chemical Reactions. They provide the communication between all the islands, there is communication with the countries bordering the ocean. It is often the country of Simple Substances). Слайд «Перетворення»  38).
Учитель хімії: Багато жителів цієї країни, прагнучи спілкування, роблять візити іншим простим речовинам і, як не дивно, після цього втрачають свою незалежність. І що ж з ним відбувається після таких дружніх візитів?

У чарівній науці хімії це можна показати хімічними перетвореннями(кожній групі).

1) Р →Р2О5 →Н3РО4 →Са3 ( РО4 )2
2) Са → СаО → Са(ОН)2 →СаСО3

3) Ζn →  ΖnO →  Ζn Cl2 →   Ζn ( OH )2 → Ζn SO4

4) Mg →MgO → MgSO4 →Mg( OH)2 → MgCl2

5) S  → SO2 →SO3→H2SO4→Na2SO4
Як ви уже знаєте, з кожної попередньої речовини можна добути вступну знаючи умови та ознаки їх перебігу.
Прошу пасажирів написати реакції, що лежать в основ схеми.

Капітан: Ось закінчилась наша подорож в океан Речовин. Я сподіваюсь вам було цікаво і повчально. Я думаю подорож запам'ятається надовго. До нових зустрічей (So, our travelling to the Ocean of Matters is finished. I hope you will remember it for a long time. See you next time, good-bye!)

II. Підсумок уроку
Слайд «Перевір свої знання»  39-41).
Учитель хімії. Сподіваюсь, наша подорож вам сподобалась і ви отримали від неї багато знань як з хімії, так і з англійської мови. Від імені науки, яку я викладаю, хочу звернутися до вас: 
Я наука непроста, і не всім під силу,

І не кожен синтезує ці хімічні дива.

Але зможе осягнути і мої закони

Лише той, хто звик долати різні перешкоди.

Вчитель англійської мови: So, I think our travelling will be useful for our pupils in English and in chemistry, of course. 

ІІІ. Домашнє завдання.

Your home task for the next lesson will be: to repeat our topic «Different kinds of travelling. Travelling by ship». And I hope you will see very high points after finishing of the lesson for your brilliant work! 

Повторити тему Основні класи неорганічних сполук»; написати рівняння реакції, що лежать в основі схем «Слайд «Домашнє завдання»  №43).:

NaCl,  K2CO3,  AlCl3


FeS,  NaB2,   CaY2,


ZnSO4, Ca(NO3)2





Na2SiO3, CaCO3,


FeSO4, CaSO3, 


AlF3, K2S, 


NaNO3, K3PO4





K2SO3,  ZnS,  BaSiO3


KNO3, Ca3(PO4)2, KY 


ZnBr2, MgF2, PbCl2








