Характеристика
професійної діяльності  Воркуш Ірини Андріївни, асистента вчителя Вороняцького закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів 1994 року народження, освіта повна вища, закінчила Тернопільський національний педагогічний університет імені Володимира Гнатюка і отримала повну вищу освіту у 2016 році за спеціальністю «початкова освіта» здобула кваліфікацію «організатор початкової освіти, вчитель початкової школи»
            Воркуш Ірина Андріївна  працює на посаді асистента вчителя інклюзивного класу Вороняцького ЗЗСО І-ІІІ ступенів з 09.09.2019 року (3 роки) , загальний педагогічний стаж роботи – 3 роки,  кваліфікаційна категорія - спеціаліст. Атестується вперше.
     Підвищила кваліфікацію на очно-дистанційних курсах за кредитно-модульною системою навчання асистента вчителя  інклюзивного класу  в Комунальному закладі Львівської обласної ради «Львівский обласний інститут післядипломної педагогічної освіти» з 25.10.2021р. по 28.10.2021 р., сертифікат виданий 12.11.2021 р. «Роль асистента вчителя, асистента вихователя в реалізації завдань інклюзивної освіти»  (30 год); КЗ ЛОР «Львівський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти» з 15.11.2021 р. по 18.11.2021 р., сертифікат виданий 03.12.2021 р. «Реалізація права дітей з особливими освітніми потребами на доступну і якісну освіту» (16 год); в Дрогобицькому державному педагогічному університеті імені Івана Франка з 22.11.2021р. по 26.11.2021 р., сертифікат виданий 26.11.2021 р. «Організаційно-педагогічні засади інклюзивної освіти: сучасний стан і перспективи розвитку» (30 год); ТОВ «Всеосвіта» свідоцтво НЕ340507 від 21.03.2020р. «Підтримка дітей з особливими освітніми потребами: практичні поради» (2 год); ТОВ «Всеосвіта» свідоцтво ЕД245322 від 23.03.2020р. «Практичні поради щодо організації дистанційного навчання під час карантину» (2 год); ТОВ «Всеосвіта» свідоцтво ZO113415 від 25.03.2020р. «Життя у стилі еко. Хто/чи навчають цьому у сучасній школі?» (2 год); ГО «Смарт Освіта» та студія онлайн-освіти EdEra  Сертифікат виданий 26.04.2020року «Робота вчителів початкових класів з дітьми з особливими освітніми потребами» (30 год); ТОВ «Всеосвіта» свідоцтво QN474438 від 11.08.2020р. « Корекційна спрямованість використання наочності у процесі навчання учнів з особливими освітніми потребами в середовищі НУШ» (30 год); ТОВ «На Урок» свідоцтво № В280-898633 від 24.05.2020року за напрямами «Наскрізні навички» «Інклюзивна освіта»(2 год); ТОВ «На Урок» свідоцтво № В173-898633 від 08.05.2020року за напрямами «Інклюзивна освіта»(2 год);  ТОВ «На Урок» свідоцтво № В236-898633 від 30.04.2020року за напрямами «Інклюзивна освіта», «Робота школи» (2 год); ТОВ «На Урок» свідоцтво № ОК1-898633 від 17.03.2021року за напрямами «ІКТ» (24 год). 

Творчий, знаючий, відповідальний . Добросовісно і якісно виконує свої посадові обов’язки. Добре обізнана з нормативно-правовими документами з питань навчання і виховання, основними законодавствами України про освіту, державними стандартами освіти, особливостями розвитку дітей з особливими освітніми потребами різного віку. Забезпечує соціально-педагогічний супровід дитини (Дідика Андріана) з особливими освітніми потребами, а саме: виконує навчальні, виховні, соціально-адаптаційні заходи, запроваджуючи ефективні форми їх проведення, допомагає дитині у виконанні навчальних завдань, залучає учня до різних видів навчальної діяльності. Працює над проблемою «Організація роботи з дітьми з ООП».

У складі групи фахівців бере участь у розробленні та виконанні індивідуальної програми розвитку дитини, адаптує навчальні матеріали з урахуванням індивідуальних особливостей навчально-пізнавальної діяльності дитини з особливими освітніми потребами. Як асистент вчителя забезпечує разом з іншими працівниками здорові та безпечні умови навчання, виховання та праці, розробляє індивідуальну програму розвитку дітей з особливими освітніми потребами, оцінює навчальні досягнення учня; оцінює виконання індивідуальної програми розвитку, вивчає та аналізує динаміку розвитку учня.
Постійно спілкується з батьками, надаючи їм необхідну консультативну допомогу; інформує вчителя класу та батьків про досягнення учня. Дотримується педагогічної етики, поважає гідність особистості дитини, захищає її від будь-яких форм фізичного або психічного насильства. Постійно підвищує свій професійний рівень, педагогічну майстерність, загальну культуру.

Займається багато самоосвітою. Ділиться досвідом своєї роботи з колегами школи, району. Брала участь у семінарах, вивчала досвід інших педагогів по впровадженню роботи з дітьми з ООП в інклюзивних класах. 
Має розвинені комунікативні та організаційні здібності, здатність співчувати, співпереживати; ціннісні орієнтації, спрямовані на розвиток людини як особистості та найвищої цінності суспільства, на творчу педагогічну діяльність; навички вирішення конфліктних ситуацій. 
За час роботи на посаді асистента вчителя виявила комунікативні та організаційні здібності, дотримується педагогічної етики і моралі. Доброзичлива, сумлінна, комунікабельна, толерантна,  добра та вимоглива до учнів. Бере участь в організації позакласних заходів. Має авторитет серед колег, учнів та батьків.

 Посадові обов’язки виконує в повному обсязі.
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