До пунктів 1.8 та 3.1
Типового положення

Характеристика

професійної діяльності Сенчакевич Ірини Євгенівни, вчителя початкових класів Вороняцького ЗЗСО І-ІІІ ступенів, 1975 року народження, освіта повна вища, закінчила Тернопільський державний педагогічний інститут у 1997 році за спеціальністю вчитель початкових класів та народознавства 

Сенчакевич Ірина Євгенівна працює на посаді вчителя початкових класів Вороняцької ЗОШ І-ІІІ ступенів з 1997  року (24 роки), загальний педагогічний стаж – 24 роки. Має відповідну освіту: вища, кваліфікаційна категорія «спеціаліст вищої категорії» атестована на присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» комісією ІІ рівня від 03 квітня  2017 року, стаж роботи – 24 роки.

Підвищила кваліфікацію на очно-дистанційних курсах за кредитно-модульною системою навчання вчителів початкових класів в Комунальному закладі Львівської обласної ради «Львівський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти» з 18.10.2017року по 31.08.2018 року, свідоцтво ААА № 7232, видане 05.09.2018 р. «Нова українська школа» (60 год); КЗ ЛОР «Львівський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти» 07.10.2019 року , свідоцтво ААС № 6706 від 27.12.2019р. «Використання ігрових технологій та діяльнісних методів навчання в умовах нової української школи» (6 год); КЗ ЛОР «Львівський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти» з 11.10.2021року по 19.10.2021 року , сертифікат ААЮ -4047 від 22.10.2021 р. «Мотивація та стимулювання учнів у класах з інклюзивним навчанням» (8 год); КЗ ЛОР «Львівський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти» з 02.11.2021року по 05.11.2021 року , Сертифікат ААП -1108 від 24.12.2021 р. «Творимо Нову українську школу разом» (16 год); ТОВ «На Урок» свідоцтво № К8-288170 від 24.05.2020року за напрямами «Інклюзивна освіта», «Робота школи»(10 год); ГО «Смарт Освіта» та студія онлайн-освіти EdEra  Сертифікат виданий 16.02.2020року «Робота вчителів початкових класів з дітьми з особливими освітніми потребами» (30 год); ГС «Освіторія» та студія онлайн-освіти EdEra  Сертифікат виданий 18.05.2018 року «Онлайн-курс для вчителів початкової школи» (60 год).
За час роботи у навчальному закладі показала себе творчим,  досвідченим, відповідальним, знаючим педагогом. Має високий рівень науково-теоретичної підготовки, досконало володіє методикою навчання в початковій школі в умовах Нової української школи, знає основні нормативні документи в галузі освіти. На високому рівні володіє інноваційними освітніми методами й технологіями. Використовує в роботі метод компетентнісно-орієнтованого підходу  до організації освітнього процесу, Здійснює індивідуальний підхід, враховує вікові особливості кожної дитини, створює оптимальні умови для розвитку особистості учня. Працює над проблемою «Формування культури здоров’я молодших  школярів», використовує та аналізує педагогічну пресу, матеріали інтернет-ресурсів про цілісний погляд на здоров’я, що інтегрує чотири сфери: фізичну, психічну (розумову), соціальну (суспільну) і духовну та здоров’язбережувальні технології в освітньому процесі.. Найбільше уваги приділяє аналізу рольових ігор, розв’язанню ситуативних завдань, моделюванню правил безпечної поведінки, оздоровчим вправам та методиці    «Навчання в русі». Формує у школярів навички самостійно здобувати знання й застосовувати їх на практиці

Під час проведення уроків використовує такі принципи навчання як науковість, наступність, доступність, наочність, взаємодіюче навчання, індивідуальний підхід,     систематичність, повторення, порівняння.  Навчання носить пошуковий та проблемний, а не відтворюючий характер. Використання методів проблемного навчання робить урок цікавим, а головне, діти запам’ятовують і розуміють набагато краще, бо самі знаходять поступово відповіді на поставлені запитання. Уроки проводить у швидкому темпі, де в полі зору тримає весь клас. На уроках практикує оздоровчі вправи такі як, фізкультхвилинки, психогімнастичні вправи, вправи на формування соціальних навичок,  пальчикову гімнастику, вправи для постави, зорові фізпаузи, дихальні вправи. Вміло поєднює навчально-пізнавальну та оздоровчо-рухову діяльність, включаючи різні види діалогу, групової співпраці, рольові ігри, а саме метод «Мікрофон», «Крісло автора», «Пішохідний тур», «Кути», інтерактивні вправи «Річечка»,  «Живі слова», сюжетно-рольові  форми роботи, робота в парах і групах, складання «Сенкану». Забезпечує високу результативність роботи з учнями, засвоєння ними навчальних програм. Значну увагу приділяє забезпеченню учнів  навчальним роздатковим і дидактичним матеріалом. Це значно допомагає в підвищенні інтенсивності навчального процесу. Учителька планує обсяг самостійної діяльності учнів із метою відпрацювання  необхідних загальнонавчальних і спеціальних умінь і навичок. 

На уроці створює ігрову атмосферу, що розвиває пізнавальний інтерес і активність учнів, вміє оптимально поєднувати вибір репродуктивних і проблемно–пошукових, словесних і практичних, пояснювально-ілюстративних та дослідницьких методів. Раціонально добирає групові та індивідуальні форми роботи на уроці. Використовує сучасні інформаційні технології навчання, можливості інтернету. При актуалізації опорних знань часто проводить інтерактивні вправи та використовує різноманітну наочність: схеми, таблиці, ілюстрації, предметні малюнки, комп’ютерні презентації, вправи з цеглинками LEGO. Надзвичайно ефективними виявляються уроки, забезпечені мультимедійною підтримкою. Її уроки завжди цікаві, продумані, насичені вдало підібраною наочністю та різноманітним дидактичним матеріалом.
Протягом уроку змінює форми та методи навчання, щоб активізувати роботу учнів. У своїй роботі активно використовує  нові педагогічні прийоми притаманні НУШ, метою яких є навчання дітей самостійно працювати, нестандартно мислити, вільно спілкуватися та висловлювати свої думки на уроці, поважати думку однолітків.
Постійно вдосконалює свій професійний рівень. Впроваджує  нові оригінальні ідеї кращого педагогічного досвіду.  Для того, щоб удосконалити роботу з дітьми, дати їм ґрунтовні, міцні знання, озброїти практичним розумінням основ наук залучає своїх учнів до конкурсів: математичного «Кенгуру», інтерактивно–природничого «Колосок», інформативного «Бобер», з українознавства «Соняшник». Її  вихованці переможці районного конкурсу знавців української мови ім. П.Яцика.

Нагороджена Грамотами відділу освіти Золочівської РДА та Головного управління освіти Львівської ОДА (2007, 2012).
Бере активну участь  та ділиться досвідом роботи з колегами на шкільних методичних об’єднаннях вчителів початкових класів, районних семінарах.  Учасник творчо-динамічної групи вчителів початкових класів району. Проводить творчі звіти. Займається самоосвітою, підвищує свій фаховий та професійний рівень.


Вміє знаходити і підтримувати контакт з учнями, батьками, колегами по роботі, дотримується педагогічної етики і моралі. Доброзичлива, сумлінна, справедлива, товариська, комунікабекльна та вимоглива як до себе, так і до учнів. Завдяки злагодженій  та добре організованій роботі , яка будується на засадах взаєморозуміння, взаємоповаги з батьками, позаурочні заходи проходять продумано, організовано, цікаво. Має авторитет серед колег, учнів та батьків. 

Посадові обов’язки виконує в повному обсязі.

 Відповідає займаній посаді  та може бути атестована на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».
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