Характеристика 

Професійної діяльності, Юзви Люби Богданівни, асистента вчителя інклюзивного класу Вороняцького ЗЗСО І-ІІІ ступенів 1988 року народження, освіта повна вища,  закінчила Тернопільський   педагогічний університет імені Володимира Гнатюка у 2012 році за спеціальністю «Початкова освіта» та здобула кваліфікацію організатора початкової освіти , вчителя початкової школи.
   Юзва Люба Богданівна працює на посаді  асистента вчителя  інклюзивного класу з 02.09.2013 року, загальний педагогічний стаж роботи –  9 років, кваліфікаційна категорія - спеціаліст другої  категорії. Працює над проблемою «Розвиток самостійності в дітей з особливою потребою». Впродовж дев’яти  років забезпечує соціально-педагогічний супровід дитини (Стельмаха Віктора) з особливими освітніми потребами.
            За період роботи зарекомендувала себе компетентним  асистентом учителя. Належним чином забезпечує соціально-педагогічний супровід дітей з особливими освітніми потребами, сприяє виконанню навчальних, виховних, соціально-адаптаційних заходів,  допомагає дітям у виконанні навчальних завдань, залучає учнів до різних видів навчальної діяльності; у складі групи фахівців бере участь у розробці та виконанні індивідуальних програм розвитку; адаптує навчальні матеріали з урахуванням індивідуальних особливостей навчально-пізнавальної діяльності дітей з ООП; надає допомогу учням з ООП в організації робочого місця; проводить спостереження за дітьми з метою вивчення їх індивідуальних особливостей, схильностей, інтересів та потреб учнів. На уроках допомагає концентрувати увагу, сприяє формуванню саморегуляції та самоконтролю учнів; співпрацює з фахівцями, які безпосередньо працюють з дітьми з ООП та приймають участь у розробленні індивідуальних програм розвитку. Забезпечує здорові та безпечні умови навчання, виховання та праці. Веде відповідну педагогічну документацію. Асистент вчителя  стимулює розвиток соціальної активності дітей, сприяє виявленню та розкриттю їхніх здібностей, талантів. Створює навчально-виховні ситуації, ситуації оптимізму та впевненості у своїх силах і майбутньому. 

Бере активну участь у шкільному методичному об'єднанні асистентів учителів. До своєї роботи ставиться відповідально та творчо. Ділиться досвідом своєї роботи з іншими асистентами закладу.      

У 2019  році    пройшла  курси для асистентів вчителів початкових класів на базі ВАНО  та  у 2020 р. для асистентів учителів середньої та старшої школи. Люба Богданівна   підвищує свою  кваліфікацію і  на освітніх платформах  «Prometeus» та «Едера». На освітній платформі  «Prometeus»  пройшла такі курси: «Діалог та медіація: шлях до порозуміння », «Протидія та попередження булінгу  в закладах освіти», «Захист прав людей з інвалідністю», «Дизайн мислення в школі», «Освітні інструменти критичного мислення», «Стартуємо до успішної школи» з циклу онлайн –курсів «30 кроків до Нової української школи: навчаємо громадянина» та платформі «EdEra»: «Академічна доброчесність», «Домедична допомога», «Участь батьків в організації інклюзивного навчання», «Робота вчителів початкових класів з дітьми з особливими освітніми потребами», «Як навчати супер героїв», «Про дистанційний та змішаний форми навчання» для педагогів та керівників шкіл». Прослухала та здобула свідоцтва підвищення  кваліфікації під час різноманітних вебінарів на освітній проектах «На урок» та «Всеосвіта», зокрема «Особливості дистанційного навчання дітей з ООП», «Корекційні методики роботи з дітьми з розладами мовлення та опорно-рухового апарату»,  «Онлайн-сервіси для організації дистанційного та змішаного навчання дітей із ООП», «Формування комунікативних навичок у дітей з ООП», «Співпраця вчителя з батьками дитини з ООП»; взяла участь у Міжнародній науково-практичній конференції «Інклюзивна оввіта: досвід та перспективи».
            Люба Богданівна дотримується педагогічної етики, поважає особистість кожної дитини, захищає її від будь-яких форм фізичного або психічного насильства. Користується повагою та авторитетом серед батьків, учнів та колег.  

Посадові обов’язки виконує в повному обсязі, відповідає займаній посаді та може бути 
атестована у 2022 році  на  встановлення «12 тарифікаційного розряду» 
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