Річний  звіт про діяльність
Вороняцького ЗЗСО І-ІІІ ступенів Золочівської міської ради Золочівського району Львівської області  протягом 2021– 2022 навчального року станом на 31.05. 2022року.

Вступ

Вже традиційно щороку у травні-червні дирекція закладу робить звіт про свою роботу за пережитий навчальний рік  перед  батьками, колективом закладу і громадськістю села, де детально аналізує досягнення, проблеми в роботі закладу, висуває коло нових завдань у подальшій роботі закладу. На жаль у цьому році, у зв’язку з воєнним станом в Україні і певною ситуацією, що склалася у закладі, такий звіт було зроблено після  засідання педагогічної ради, де були  запрошені працівники закладу, голова батьківського комітету закладу, члени батьківського комітету.
 Основна мета нашого закладу – – створення умов для якісного надання освітніх послуг шляхом тісної взаємодії в системі «здобувачі освіти-батьки здобувачів освіти - педагоги», створити сприятливе освітнє середовище на основі демократизації, гуманізації, співпраці, співтворчості, спрямоване на зміцнення здоров'я дітей, створення умов для фізичного розвитку, соціальної адаптації, духовного зростання; орієнтувати внутрішній світ дитини на збагачення індивідуального досвіду, самопізнання, самооцінки, саморозвитку, самовизначенні, самореалізації.

Проблеми, які ставить перед собою колектив :

1. Фізичний та духовний розвиток здобувача освіти.

2. Створення умов для надання якісних освітніх послуг шляхом тісної взаємодії в системі «здобувачі освіти-батьки здобувачів освіти - педагоги».

3. Створення сприятливого освітнього середовища, у якому будуть забезпечені умови для творчості та самореалізації учасників освітнього процесу.

Наш заклад є тим  місцем, куди прихоять діти не лише за знаннями, а мають навчитися, як ними користуватися, як їх шукати, як критично переосмислювати, як відрізнити добро від зла. Як перевірити, чи правдива ця інформація, яку ти отримуєш. Ми повинні перейти від класичної школи ХХ ст. до школи компетентностей ХХІ ст. Школа компетентностей має давати  знання, стійкі навички, так звані м’які навички, наприклад, уміння працювати з іншими людьми, аргументувати свою думку, критично мислити. І цінності. Бо система цінностей дозволяє  виробити ставлення до     різних  ситуацій, подій та інформації.
Основна діяльність закладу спрямована на створення умов для реалізації державної політики в сфері освіти згідно зі  ст.53 Конституції України, Законів України «Про освіту»,  «Про загальну середню освіту», «Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти», «Державного стандарту початкової освіти», «Положення про загальноосвітній навчальний заклад», власного Статуту, Правил конкурсного приймання та інших нормативних документів, що не суперечать законодавству України в галузі освіти.

Структура освіти на кожному рівні й навчальні плани побудовані на принципах постійно зростаючої складності навчальної діяльності з предметів і самостійності учня у виборі власної траєкторії в освітньому  процесі. 

На кожній сходинці забезпечується Державний стандарт, здійснюється  теоретична і практична підготовка з дисциплін навчального плану з метою максимального розвитку інтелекту, загальної культури, творчих можливостей, фізичного й морального здоров'я. 

Успішність проходження кожного рівня й виконання його освітніх завдань гарантується закладом тільки за умови усвідомленого і добровільного дотримання всіх норм і правил шкільного життя, активної співпраці з батьками, відкритістю навчального процесу.  

Педагоги закладу постійно підвищують свій професійний рівень на засіданнях педагогічної ради, методичної ради, районних та обласних теоретичних і науково-практичних семінарах, вебінарах ,курсах підвищення кваліфікації,  використовують Інтернет-ресурси. 

У грудні 2022 року заклад бкде відзначати 10 річницю відкриття приміщення нової школи. Також у вересні 2022 року наш заклад вже відзначатиме 10 років, як загальноосвітній  заклад І-ІІІ ступенів 

У 2021/2022 навчальному році педагогічний колектив працював над виконанням науково-методичної проблеми «Формування конкуретноспроможної особистості засобами традиційних та інноваційних технологій в рамках реалізації концепції 
« Нова українська школа  на 2018-2023 роки» і виховною проблемою «Формування і розвиток компетентної, освіченої, духовно багатої, свідомої особистості конкурентноспроможної в сучасному житті». Спільно ми мріємо, щоб наш заклад  був  закладом творчості для вчителів, спокою для батьків, радості для дітей і сприяння здоров`ю дітей.
Дирекція закладу завжди виступає ініціатором партнерських стосунків між колективом, батьками  і громадою села.
У 2021/22навчальному році управління закладом було спрямовано на здійснення державної політики в галузі освіти, збереження кількісних і якісних параметрів мережі, створення належних умов для навчання і виховання учнів, удосконалення змісту освітнього  процесу, упровадження нових освітніх технологій, розвиток здібностей дітей і підлітків. 

Підвищення якості та ефективності внутрішньошкільного управління забезпечувалося документами планування роботи: перспективним, річним навчальним планом закладу,освітніми програмами закладу, місячним та тижневим планами дирекції і вчителів. 

Принцип доцільності й оперативності прийняття управлінських рішень адміністрації базувався на аналітичних даних, отриманих у ході внутрішньошкільного контролю.  

Адміністрацією постійно проводились консультації та спільний розгляд  питань з такими структурними підрозділами закладу, як Рада закладу, батьківський комітет, профспілковий комітет.

В школі активно діють: батьківський комітет (голова Савчук О.Б.., її заступники Суханова М.П. і Стельмах О.І..), Рада закладу (голова Колісник Б.Я.), профспілковий комітет, який очолює ОстровськаО.Р.

Про життя школи  ми інформуємо на сайті закладу. 
1. Загальна інформація про школу.

Вороняцький ЗЗСО І – ІІІ ступенів є комунальною власністю Золочівської міської ради Золочівсьукого району Львівської області. Управління та фінансування здійснюється відділом з питань освіти, молоді і спорту Золочівської міської ради, якому делеговані відповідні повноваження. Будівля школи прийнята в експлуатацію 27 грудня 2012 року, земельна ділянка, на якій знаходиться школа має площу 3 га. У 2020– 2021 навчальному році працювало: 36 педагогів та 17 працівників з числа обслуговуючого персоналу. У цьому навчальному році в школі навчалося 299 учнів,  всього було 17 класів (1- 4 – 7 класів і 5-11 - 10 класів). Середня наповнюваність класів становить 18 учнів. Також у закладі у цьому навчальному році навчалося 7 дітей з ООП у шести інклюзивних класах. Діти з особливими потребами зможуть вступати до закладу у віці фізичної готовності, відповідно до витягів Золочівського ІРЦ .Для кожної дитини з ООП створено індивідуальний план,індивідуальну програму розвитку, а також визначено командою психологічного розвитку закладу із залученням працівника ІРЦ рівні розвитку кожної дитини і відповідно до цього адаптовано чи модефіковано навчальні програми і підібрано корекційно- розвиткові заняття. На наступний рік планується відкриття одного 1-го класу (23учні)  планується один 10 клас. 
У зв’язку з вторгненням рф на Україну, з введенням воєнного стану частина наших учнів з батьками виїхали на тимчасове проживання за кордон( 34 дитини).  Практично всі з нами навчалися у дистанційній формі і були переведені на наступний рік навчання, тільки двоє учнів були відраховані і навчалися офлайн за кордоном. Було зараховано на тимчасове відвідування уроків у нашому закладі 11 учнів з тимчасовр окупованих територій України. Одна учениці з тимчасово переміщених( Маіуполя) закінчила 11 клас  у екстернатній  формі, також була зареєстрована на здачу НМТ.

Сьогодні  рух  учнів зумовленний   зміною місця проживання родини і пов'язаний з переїздами ,що спричинила війна.Частина дітей сьогодні ще з батьками за кордоном,  маємо усні повідомлення ,що на 01.09.2022 року діти  будуть на навчанні. 
Основними заходами із збереження контингенту учнів в 2021/2022 навчальному році були:  
- контроль відвідування учнями навчальних занять;
- організація навчання за індивідуальною і інклюзивною формами;

- навчання учнів в офлайн і онлайн формі.
Підсумки роботи ГПД
У  минулому  році у школі працювала група подовженого дня, яку відвідувало 30 учнів 2-4 класів. Група працювала за рахунок бюджету. Для роботи ГПД було надано ігрову кімнату. Усі діти, які  відвідували  ГПД, були  охоплені харчуванням (за батьківську плату), дотримувались  режиму  роботи. Вихователь ГПД працювала з дітьми і дистанційно,переважно індивідуально, але різні цікаві ігри проводила у груповій формі ,використовуючи ZOOM.У цілому, роботу групи  подовженого дня  можна  визнати задовільною. 

 2. Кадрове забезпечення.

         У 2021– 2022 навчальному році штатними працівниками Вороняцький ЗЗСО І-ІІІ ступенів забезпечений на 100%. Розстановка педагогів здійснюється відповідно до фахової освіти педпрацівників. Настають часи, коли при підборі нових кадрів, розподілу годин, класного керівництва працедавець повинен враховувати багато факторів: фахову підготовку, ініціативність, працездатність, особисті та колективні якості, інші характеристики працівника. Цьому сприяє Положення про атестацію педагогічних працівників, що діє з 2011 року, нові Закони України «Про освіту»,  «Про загальну середню освіту». Час диктує все нові і нові вимоги до вчителя, тому доречним зараз є вміння застосовувати інноваційні технології у навчанні, працювати з комп’ютером, оргтехнікою. Вже зараз ніхто не питає чи вміє вчитель користуватись цією технікою – діяльність вчителя повинна відповідати сучасним вимогам.  2021-2022 навчальний рік був особливий тим, що у зв`язку з карантинними заходами ,пов`язаними з COVID-2019,вчителі нашого закладу одні сперших були вакциновані і ми практично І семестр працювали офлайн. У ІІ семестрі  змушені були працювати дистанційно. Це теж нова форма роботи, яка заставила всіх учасників освітнього процесу удосконалити свої вміння застосовувати комп`ютерні технології. Знаємо, що було важко усім, але ми старалися і всі учні оцінені і переведені до наступних класів.
34 вчителів закладу мають вищу педагогічну освіту, частина педколективу, а це 13 учителів мають вищу кваліфікаційну категорію, четверо- звання «Старший вчитель», що говорить про значний потенціал нашого колективу. Першу кваліфікаційну категорію мають 13 вчителів, другу – 5, спеціаліст–5. Всього за минулий рік навчальний план Вороняцького закладу містив 542,5 години предметів інваріантної та варіативної частини, курсів за вибором та факультативів. Середнє тижневе навантаження педагогічних працівників по школі становило 18 год.

3.Методична робота
            

У школі діє певна система методичної роботи. До реалізації завдань методичної роботи активно залучаються вчителі, які мають педагогічні звання та вищу кваліфікаційну категорію. Вони є наставниками молодих учителів. За їх активної участі проходять предметні тижні, методичні засідання, тощо.  Результативною була робота всіх методичних об’єднань та груп. Учителі провели відкриті уроки, виховні заходи, ділились досвідом роботи по проблемах, зросла їх педагогічна майстерність. Внаслідок чого рівень навчальних досягнень учнів школи за минулий навчальний рік оцінюється хорошими показниками.

Учителі школи йдуть в ногу з життям. Широко впроваджуються у практику інноваційні технології, суть яких полягає в тому, що навчання відбувається шляхом взаємодії всіх, хто навчається. З кожним роком нові інформаційні технології на уроках впроваджує все більше і більше педагогів школи. Використовуються у навчально-виховному процесі також проектне, інтегроване навчання та інші.

У 2020-2021 н.р. методична робота Вороняцького ЗЗСО І-ІІІ ст. проводилась відповідно до Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», та «Про позашкільну освіту», Положень «Про загальноосвітній навчальний заклад», «Про методичне об`єднання вчителів», «Про порядок здійснення інноваційної освітньої діяльності» і була спрямована на:
- здійснення заходів щодо впровадження нового Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти, Державного стандарту початкової загальної освіти;

- вдосконалення професійної майстерності кожного вчителя шляхом впровадження нових високоефективних технологій навчання;

- підвищення творчого потенціалу педагогічного колективу вцілому в атмосфері партнерства та взаємодопомоги;
- забезпечення відповідної структури методичної роботи кількісному і якісному складу педагогічних кадрів;

-  забезпечення високої інформаційної насиченості змісту науково-методичної роботи, її відповідності поставленій меті та завданням;

-  використання оптимальних форм і методів методичної роботи з педагогічними кадрами, адекватних сучасним цілям і змісту науково-методичної роботи.

- продовження моніторингу рівня навченості, розвитку учнів (вихованців), як головної умови проектування і здійснення особистісно-орієнтованого навчання;

- поповнення навчально-методичного забезпечення упочатковій, середній  та старшій школі.
    Планування методичної роботи у 2021-2022 н.р. здійснено на основі:
· Діагностування роботи педагогічних працівників, а також самооцінювання;

· докладного аналізу методичної роботи закладу  за минулий навчальний рік;

· Плану роботи школи на 2021-2022 рр.;

· традицій закладу;
· нормативно-правових документів МОН України;

· районних представницьких методичних заходів;
· та відповідних Листів МОН України, Департаменту Львівської ОДА та відділу з питань освіти,молоді і спорту Золочівської міської ради.
    Упродовж року план методичної роботи коригувався у відповідності до нормативно-правових документів МОН України, новинок періодичних педагогічних видань, тощо.

    На початку навчального року складено циклограму методичної роботи  

закладу, де включено індивідуальні, групові та колективні форми методичної роботи, місяць їх проведення та відповідальних.    

    Педагогічний колектив і надалі продовжував працювати над єдиною науково-методичною проблемою: « Формування конкурентоспроможної особистості засобами традиційних та інноваційних технологій в рамках реалізації концепції  «Нова українська школа» на 2018-2023 навчальні роки»    На початку навчального року складено циклограму методичної роботи  

закладу, де включено індивідуальні, групові та колективні форми методичної роботи, місяць їх проведення та відповідальних.    

    Педагогічний колектив і надалі продовжував працювати над єдиною науково-методичною проблемою: « Формування конкурентоспроможної особистості засобами традиційних та інноваційних технологій в рамках реалізації концепції  «Нова українська школа» на 2018-2023 навчальні роки»
    Для керівництва та координування методичної роботи було створено 
динамічну раду школу у такому складі:

-   Гавур Г.М.- заступник директора з навчальної роботи школи, голова ради;
- Уніжона С.Я.  – вчитель біології, керівник методичного об’єднання класних керівників; заступник голови ;

- Нестеренко Н.З. - вчитель початкових класів, керівник методичного об’єднання вчителів початкових класів, член ради;

-   Гнатів О.Б. – заступник директора по виховній роботі, член ради;

-  Колісник Б.Я. – вчитель  математики, член ради .

    У школі функціонували  методичні об’єднання: 

МО вчителів початкових класів  - керівник Нестеренко Н.З.
МО класних керівників - керівник Уніжона С.Я. 

МО вчителів художньо-естетичного циклу   - керівник Барабаш Г.В.

МО вчителів гуманітарного циклу  - керівник Островська О.Р.

МО вчителів природничо-математичного циклу -  керівник Колісник Б.Я.

МО вчителів асистентів у інклюзивних класах – керівник  Стельмах О.І.

 Проведено ряд  планових засідань методичних об’єднань. Похвально, що їх тематика і форма проведення мали практичний характер. На засіданнях МО  обговорювалися як організаційні питання, так і науково-методичні; вивчався, узагальнювався і рекомендувався у практичне впровадження передовий педагогічний досвід вчителів.

Протягом навчального року велася робота щодо професійної адаптації молодих педагогів. 
Вчителями наставниками, згідно наказу №  90 від  31.08.2021 року були:
-Островська О.Р., вчитель англійської мови для Заброцької О.Г.;

- Стельмах О.І., асистент вчителя для Воркуш І.А.;

- Стельмах О.І., асистент вчителя для Стус І.С.;

- Нестеренко Н.З., вчителя початкових класів для Смолінської М.В.

 Головним завданням було надання методичної допомоги вчителям-початківцям у розв’язанні першочергових проблем. Зміст роботи полягав у спільних заняттях із керівництвом школи  та індивідуальних консультаціях з вчителями-наставниками щодо складання календарних планів, конструювання уроків, ведення шкільної документації, взаємовідвідуванні уроків. 
Протягом навчального року велася робота щодо професійної адаптації молодих педагогів. 

Підвищення кваліфікації педагогічних працівників

  Упродовж  2021-2022 н.р. педагоги закладу підвищували свій кваліфікаційний рівень та професійну майстерність шляхом проходження курсів по кредитно-модульній накопичувальній системі, проходження сесій у ВНЗ, шляхом самоосвіти. Самоосвіта педагога – це провідна форма вдосконалення професійної компетентності, що полягає в засвоєнні, оновленні, поширенні й поглибленні знань, узагальненні досвіду шляхом цілеспрямованої, системної самоосвітньої роботи, спрямованої на саморозвиток та самовдосконалення особистості, задоволення власних інтересів і об’єктивних потреб освітнього закладу. Для формування  і вдосконалення своїх компетентностей,  педагогічні працівники закладу успішно пройшли онлайн-курси , вебінари, конференції на платформах онлайн-освіти EdEra ,  Prometheus, Всеосвіта, На Урок.
Всі педагоги школи брали участь у методичних заходах шкільного  та районного рівнів:

- оперативно-методичних нарадах  (нарадах при заступнику директора, нарадах при директору);

- засіданнях педагогічної ради;

- індивідуальних консультаціях дирекції, досвідчених педагогів;

- засіданнях групи фахівців індивідуального супроводу дітей з особливими

освітніми потребами (7 учнів з ООП);

· засіданнях МО вчителів всіх циклів на базі нашого закладу;

· районних семінарах, семінарах-практикумах, майстер-класах, нарадах.

Курсову перепідготовку проходили педагоги:

·  вчителі початкових класів, а саме: Чорнодольська Г.В., Смолінська М.В., Варянко Г.Я., Нечай О.Я., Нестеренко Н.З., Сенчакевич І.Є., Головацька Г.М. з 18.10.2021 року по 21.10.2021 року вчителів 1-4 класів (НУШ) при  Комунальному закладі Львівської обласної ради ЛОІППО за кошти обласного бюджету;
· Вчителі-предметники  (26 вчителів) на базі Вороняцького ЗЗСО І-ІІІ ст.. 11.10.2021 року (8 год.) від  Комунального закладу Львівської обласної ради ЛОІППО за кошти обласного бюджету;
· Вчителі-предметники  , які будуть працювати у 5-х класах НУШ у 2022-2023 н.р.;

· Асистенти вчителів з 15.11.2021 року по 18.11.2021 року ( 16-ти годинні) курси підвищення кваліфікації у Комунальний заклад Львівської обласної ради «Львівський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти» асистентів вчителів закладу освіти
· Вчителі предметними протягом листопада-грудня 2021 року  (29 вчителів) на базі Центру післядипломної освіти та до університетської підготовки  Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка;

· Вчителі-предметники протягом березня- червня 2022 року, 8 –ми годинні та 30- ти годинні курси при ЛОІППО.

Згідно поданого замавлення на курсову перепідготовку на 2022 рік, педагоги, які не проходили курсів, матимуть змогу пройти у ІІ півріччі 2022року.

          Згідно  наказу № 109 (а) від 13.10.2021р. по Вороняцькому ЗЗСО І-ІІІ ст.  «Про участь у районному  турі Всеукраїнського конкурсу  «Учитель року – 2022»  вчителі предметники були проінформовані про проведення конкурсу, на жаль жоден вчитель участі не взяв. Цьогоріч можна було брати участь у таких номінаціях : «Біологія», «Інформатика», «Мистецтво», «Основи правознавства».
Атестація педагогічних працівників

Запорукою ефективності освітнього процесу було і залишається підвищення кваліфікаційного та професійного рівня педагогів.

 Атестація педагогічних працівників у 2021/2022 навчальному році проводилась згідно  «Типового положення про атестацію педагогічних працівників України», плану роботи атестаційної комісії закладу. 

      За результатами атестації педпрацівники підвищили свій кваліфікаційний рівень наступним чином:

· підтверджено раніше присвоєну кваліфікаційну категорії «спеціаліст вищої категорії» вчителю початкових класів Сенчакевич Ірині Євгенівні;

· Підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії»:

· вчителю історії і правознавства Коропецькому  Ігорю Євгеновичу;

· Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії» вчителю трудового навчання Корнилюк Людмилі Романівні;

· асистенту вчителя Юзві Любові Богданівні встановити 12 тарифний розряд; 

асистенту вчителя Воркуш Ірині Андріївні  встановити 12 тарифний розряд;

вчителю початкових класів Головацькій Галині Михайлівні встановити 10 тарифний розряд

Всі вчителі, що атестувалися на засіданні атестаційної комісії І рівня провели творчі звіти  своєї роботи в міжатестаційний період. 

Робота з обдарованою молоддю

Головним показником якості діяльності педагогічного колективу є досягнення учнів. Протягом навчального року у закладі проводилася робота із залучення учнів до науково-дослідницької діяльності та участі у різних етапах Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін, турнірів, змагань конкурсів.

Учні закладу постійно беруть участь у різноманітних конкурсах, турнірах, олімпіадах, конференціях районного, міського, обласного  рівнів.
У цьому навчальному році учні закладу брали участь у І-ІІІ етапах Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін та Всеукраїнському конкурсі знавців української мови ім. П. Яцика та мовно-літературному конкурсі ім. Т.Г. Шевченка  і мали переможців, а саме:

переможці  ІІ туру
Михайлів Марія ( 9  клас) –  ІІІ місце – християнська етика, 

Яворницький Сергій  (9-А клас)-   І місце – математика, І місце – хімія, І місце українська мова і література, І місце – фізика;

Руда Вікторія (9 клас) – ІІІ місце – трудове навчання

Дацків Вікторія (11 клас) – ІІІ місце – англійська мова;

Савчук Ольга (6 клас) – І місце у ХХІІ  Міжнародному  конкурсі  з української мови імені Петра Яцика, 

Бігун  Юліанна (3-Б клас) – ІІІ місце у ХХІІ  Міжнародному  конкурсі  з української мови імені Петра Яцика, 

Мединська Анастасія (8 клас) – ІІІ місце у ХХІІ  Міжнародному  конкурсі  з української мови імені Петра Яцика, 

Світлик Марія (11 клас) – ІІ місце  у ХІІ Міжнародному  мовно-літературному конкурсі  імені Тараса  Шевченка

переможці ІІІ туру

Яворницький Сергій (9-А клас)-   ІІІ місце – математика. 
Порівняльна діаграма ІІ туру предметних олімпіад 
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        Проведений моніторинг показує, що кількість призових місць у 2021-2022 н.р. збільшилась Тому, вчителям-предметникам,  для покращення результативності,  потрібно більше уваги звернути на підготовку  обдарованих учнів до предметних олімпіад.

Учителі нашої школи спонукають учнів до участі у різноманітних інтерактивних конкурсах, зокрема: 
*Всеукраїнський інтерактивний природничий конкурс «Колосок» (осінній) - координатори: Дрозд О.Я.,  
*Міжнародний інтерактивний конкурс з інформатики «Бобер» -  координатор Шаваровська Г.О., Варянка О.Б.;

* Всеукраїнський конкурс з української мови «Соняшник» - Молева Г.С., Губернович О.М.;

* Всеукраїнський конкурс з фізики «Левеня» - Прицун Г.Т.

У зв’язку з воєнним станом, не всі заплановані конкурси були проведені.

У рамках Всеукраїнської акції  «Дай руку, першокласнику!», вчителі початкових класів Сенчакевич І.Є. та Головацька  Г.М.  вели відповідну роботу з батьками щодо підготовки п’ятирічних дітей до школи, але більша частина навчання проходила у дистанційному режимі, тому практичні заняття не проводились. 

 Дистанційне навчання
 Наша школа  не була винятком серед інших шкіл по впровадженню в освітній процес дистанційного навчання, мета  якого, надати освітні послуги, застосовуючи у навчанні сучасні інформаційно-комунікаційні технології.  Продовж певного періоду ІІ семестру вчителі школи перейшли в режим онлайн роботи. Використовуючи онлайн платформи та  різні сучасні інформаційні технології, вчителі організовували онлайн зустрічі, відеоконференції, спілкувалися в чаті, в соціальних мережах, в телефонному режимі. Проводили відео уроки, онлайн тестування , контроль знань. Вчителі працювали в постійному пошуку нових методів і форм навчання, впроваджували інновацію у викладанні. Порівняно з навчальним 2021-2022н.р. дистанційна форма навчання  проходила більш успішно та вдало.  Учні та вчителі вдосконалили форми та методи роботи під час дистанційного навчання. 
4.Навчальна діяльність учнів
Цьогоріч у закладі навчалося 299 дітей (141 учнів 1-4 класів і 158 дитина 5-11 класів). Аналізуючи результати річних оцінок, видно, що приблизно 12% учнів 3-11 класів , навчаються на високий рівень. Це десь на 1% більше, ніж минулого року. Зрозуміло, що у зв`язку з дистанційним навчанням, цей результат може бути не зовсім об`єктивним. Тому вчителям рекомендовано 2022/2023 навчальний рік розпочати з повторення (більше часу виділити у плануванні на повторення) і провести після цього діагностичні контрольні роботи по оціненню об`єктивності рівня знань учнів під час дистанційного навчання. 
5. ДПА і зовнішнє незалежне оцінювання.
Цьогоріч  учні 4-х, 9-х і 11-х  класів були звільнені від здачі ДПА. ЗНО  було змінено на НМТ з трьох предметів.  Результати НМТ кожний випускник одержить в особистому кабінеті.
6. Виховна та позакласна робота

Ми повинні зробити все для того, щоб випускники школи були максимально здоровими - фізично і психологічно, підготовленим до життя. А для цього ми повині будувати освітній процес на принципах гуманізації та демократизації , на основі тісної взаємодії в системі «здобувачі освіти – педагоги – батьки здобувачів освіти».
  Головною метою виховної роботи у 2021/2022 навчальному році було формування громадянина — патріота України, створення умов для самореалізації особистості відповідно до її здібностей, суспільних та власних інтересів, виховання громадянина з демократичним світоглядом і культурою, який не порушує прав і свобод людини, виховання в учнів свідомого ставлення до свого здоров’я, формування належних гігієнічних навичок і засад здорового способу життя. 
У виховній роботі педагоги школи працювали над темою: «Формування і розвиток компетентної, освіченої, духовно багатої, свідомої особистості конкурентноспроможної в сучасному житті».
Реалізація завдань виховної роботи у 2021/2022 навчальному році здійснювалася шляхом співпраці з педагогічним та учнівським колективами, з батьками учнів, позашкільними закладами та громадськими організаціями; через використання найбільш поширених виховних технологій, зокрема: 

     - години спілкування (години класного керівника);

     - технологія колективного творчого виховання;

      - проектна технологія;

     - технологія саморозвитку.

    В основу діяльності школи покладено принцип гуманізму, демократизму, незалежності від політичних, громадських та релігійних організацій, поєднання загальнолюдського і національного взаємозв’язку, розумового, морального, фізичного і естетичного виховання, науковості, диференціації, індивідуалізації змісту і форм освіти, розвиваючого характеру  навчання.

З метою реалізації Концепції виховання дітей та молоді у національній системі освіти, створення організаційних і методичних умов, що забезпечують інтенсифікацію виховної діяльності, оновленню виховних технологій на основі вітчизняних традицій та сучасного світового досвіду, забезпеченню цілісності та різноманітності виховного процесу, гармонізації сімейного й суспільного виховання, плану роботи навчального закладу на 2021/2022 навчальний рік, з метою проведення корекційно-розвивальної роботи з дітьми, залучення кожного учня до участі в різних сферах діяльності на основі його нахилів та здібностей. Протягом 2021/2022 навчального року виховна робота була спрямована на:

- духовний розвиток особистості, шанобливе ставлення до національно-культурних традицій, етики, культури, прав і обов’язків громадянина України, утвердження почуттів причетності до кращих надбань світової цивілізації;

- ознайомлення та вивчення звичаїв, обрядів, традицій українського народу;

- формування в учнів навичок культури здоров’я, безпечної поведінки;

- підвищення рівня інформованості учнів (вихованців) з питань профілактики тютюнокуріння, алкоголізму, наркоманії, профілактики ВІЛ/ СНІДу;

- профілактику поширення ксенофобських і расистських проявів серед дітей і учнівської молоді; випадків фізичного і психічного насильства;

- попередження торгівлі людьми, всіх форм експлуатації, втягнення у злочинну діяльність;

- подолання злочинності та правопорушень серед неповнолітніх.

    Виховна робота в школі має чіткий та цілеспрямований характер, що дає можливість здійснювати плідну діяльність в наступних напрямках:

    - громадянське виховання, 
    - робота з обдарованими учнями, розвиток творчої особистості, 
    - соціальний захист дітей, 
    - формування навичок здорового способу життя, 
    - робота з батьками, робота з дітьми девіантної поведінки,

    - робота з профілактики дитячого травматизму, 
    - робота з попередження правопорушень.

Протягом року питання виховної роботи розглядались на нарадах при заступнику директора з ВР, а саме:

· аналіз організації літнього відпочинку та оздоровлення дітей

· результати працевлаштування випускників 9-11 класів

· проведення обліку дітей і підлітків шкільного віку та дітей пільгових категорій;

· про результати проведення громадського огляду умов утримання, виховання, навчання, оздоровлення, працевлаштування та соціального захисту дітей пільгових категорій, про результати проведення запланованих місячників, про стан відвідування учнями школи;

· результати рейдів “Урок”; про виконання Закону України “Про освіту”;

· організація харчування учнів; 

· виконання заходів щодо запобігання дорожньо-транспортного травматизму учнів;

· аналіз охоплення учнів гуртковою роботою;

· підсумки роботи школи щодо профілактики правопорушень серед підлітків; 

· аналіз дитячого травматизму; 

· аналіз відвідування, рівня захворюваності учнів та попередження росту простудних захворювань; 

· стан роботи з дітьми пільгових категорій; 

· удосконалення профорієнтаційної роботи з учнями.

   
      Над реалізацією мети  і завдань виховної роботи у закладі  протягом 2021-2022 навчального року працювало 7 класоводів 1-4 класів, 10 класних керівників 5-11 класів, заступник директора з виховної роботи.

          В основу планування виховної роботи як класними керівниками, так і адміністрацією школи покладено духовний розвиток особистості, шанобливе ставлення до національно-культурних традицій, оволодіння народною мораллю, етикою, культурою, правами і обов’язками громадянина України.

 Аналіз відвіданих виховних заходів показав, що виховна робота проводиться на належному рівні, використовуються сучасні технології виховання учнів.

Упродовж 2021/2022 навчального  року у виховній роботі першочергова увага приділялася відзначенню загальнодержавних свят, пам'ятних подій з історії України, вшанування пам'яті відомих діячів культури, науки, держави, формуванню мотивації здорового способу життя, участі у різноманітних акціях загальнодержавного, районного та місцевих рівнів.

Під керівництвом заступника директора школи по ВР, педагога – організатора, учителів, класних керівників були заплановані та успішно проведені місячники:

вересень - Місячник Всеобучу та безпеки руху.

жовтень – Всеукраїнський місячник шкільних бібліотек.

листопад -  «Людина починається з добра».

Дні Маркіяна Шашкевича у школі

грудень – Місячник правових знань « Школа. Учень. Обов`язки та права».     Тиждень правових знань.

січень-Місячник традицій школи.

Лютий-Місячник творчого розвитку особистості, ціннісне ставлення до мистецтва . «Я-особистість». Тиждень образотворчого мистецтва.
Заходи, що проводилися у закладі, були чітко сплановані, продумані. Реалізація напрямів виховної роботи здійснювалася через систему традиційних загальношкільних, класних та позакласних заходів. Всі класні керівники на належному рівні планували виховну роботу з класом: обраний напрям та виховна проблема, над якою працюють протягом року; складені психолого-педагогічні характеристики класів, визначені завдання. Класні куточки оформлені відповідно до існуючих вимог, мають естетичний вигляд, є дієвими, їх змістовне наповнення відповідає основним вимогам, планування роботи здійснюється щомісячно. Складено соціальні паспорти класів, школи, вивчено стан охоплення учнів гуртковою роботою, проведено роботу по залученню учнів до них. Складені акти обстеження матеріально-побутових умов проживання учнів пільгового контингенту, акти відвідування учнів на дому. Організовано безкоштовне харчування дітей пільгових категорій.

Проведені тематичні виховні години та бесіди в 1-11 класах.
З метою виконання плану заходів Загальнодержавної програми «Торгівля людьми до 2023 р.» в 1-11 класах проведено цикл виховних години та бесід «Насильство та як його уникнути», «Сучасне рабство. Торгівля людьми», «Порушення прав людини: експлуатація та торгівля»; виставка правової літератури в шкільній бібліотеці.
Слід відмітити ефективну роботу учнівського врядування відповідно до інтересів, запитів та здібностей учнів. Робота врядування спрямована на тісну співпрацю учнів, вчителів, батьків та передбачає участь у суспільно-корисній праці та загальношкільних традиційних заходах, проведення масового дозвілля молодших школярів в позаурочний час, акцій милосердя. 
В традицію школи міцно увійшло проведення свята День учителя, під час якого проходить день учнівського врядування. Члени врядування  щорічно допомагають класним керівникам та класоводам в організації та проведенні виховних заходів. 
Учнівським комітетом школи проводиться робота з формування здорового способу життя, попередження дитячого травматизму та шкідливих звичок. Протягом семестру проведено такі акції: «17 днів проти насилля», «Ні, СНІДу»; «Молодь за    здоровий   спосіб  життя».

З  метою  попередження  та  профілактики  негативних  проявів  в  учнівському  середовищі  протягом семестру класні  керівники  проводили  батьківські  збори, на  яких  розглядалися  питання  щодо  роз’яснення  нормативних  актів, які  зобов’язують  батьків  нести  адміністративну  та  кримінальну  відповідальність  за  ухилення  від  навчання  та  виховання  їх  неповнолітніх  дітей.

Систематично  здійснювались  рейди-перевірки:

·  по    перевірці     зовнішнього    вигляду;
·  стану    збереження  підручників; 
· стану ведення щоденників; 
· дисципліни, порядку та запізнення на уроки.

З  метою  виявлення  обдарованих  дітей  та  розвитку  їх  творчих  здібностей  у  школі  організовано  роботу  гуртків  за  інтересами.

Робота з батьками протягом року була спрямована на створення єдиного колективу вчителів, батьків, учнів. На виховні заходи запрошуються батьки, де вони вболівають за своїх дітей, розповідають про свою професію, захоплення та проблеми. 
Таким чином, аналіз виховної роботи школи у відповідності з метою та завданнями показує, що проведена робота сприяє згуртуванню учнівського колективу, інтелектуальному, моральному та фізичному становленню особистості, створенню умов для розвитку творчих здібностей дітей, але поряд із позитивними показниками слід відзначити, що у педагогічного колективу школи є ще невирішені проблеми. Так, спостерігається невисокий рівень соціальної активності учнів у вирішенні загальносоціальних питань, недостатній рівень сформованості гуманістичних рис особистості, естетичних переконань і смаків. Класні керівники не досить ефективно використовують сучасні інноваційні методи виховання, залучають дітей до участі в різноманітних конкурсах, турнірах, змаганнях районного рівня.

Учні школи є переможцями у різноманітних художніх конкурсах , а саме : «Весна іде, красу несе» Київський палац дітей та юнацтва – Скрипець Олена ( 8 клас), «Вишивка в папері» Центр творчості дітей та юнацтва Галичини – Руда Андріана (6-А клас), «Зоологічна галерея» Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді – Михайлів Любов (7-Б клас), «Сурми звитяги» - районний конкурс – Савчук Ольга (6-Б клас), «Квітковий вернісаж» - районний конкурс – Головацька Марта (6-А клас), Міжнародний фестиваль-конкурс Ukraine Krakow Diplom laureate ART SOLOVIOV – Аліна Цапок (6 –А клас).

Своїми спортивними досягненнями прославляють Вороняцький ЗЗСО І-ІІІ ст. такі учні:

Футбол – Колісник Роман (9-А клас), Денис Роман (9-Б клас), Лилик Роман ( 9-Б клас), Ружицький Денис (6-А клас), Погончук Роман ( 6-А клас), Голічевський Михайло (7-Б клас), Вульчин Тарас (8 клас), Яворницький Захарій (6-Б клас), Кіналь Сергій ( 8 клас), Джула Роман (11 клас), Денис Ростислав (11 клас).

Легка атлетика – Мацедонська Вікторія (11 клас), Барабаш Каріна ( 7-Б клас), Павлюк Анастасія (7-Б клас), Руда Тетяна (8 клас), Вульчин Тарас (8 клас), Панчишин Петро (7-Б клас), Ружицький Денис (6-А клас), Погончук Андріана (9-А клас), Кіналь Сергій (8 клас), Дацків Аліна (9-А клас), Джула Роман (11 клас), Колісник Роман (9-А клас).

Настільний теніс – Скрипець Василь (11 клас), Клюсик Арсен (8 клас).

Команда Вороняцького ЗЗСО І-ІІІ ступенів здобула перемогу у змаганнях першості Золочівської ТГ з волейболу серед команд ЗЗСО за програмою спортивних ігор Золочівської територіальної громади, які проходили з 16 по 23 грудня.

Склад команди :

Кузьмочка Ігор ( 11 клас) , Джула Роман ( 11 клас), Скрипець Василь ( 11 клас) , Левчанин Роман ( 11 клас) , Погончук Андріана ( 9 клас) , Коваленко Василина ( 9 клас) , Руда Вікторія ( 9 клас) , Садловська Неля ( 9 клас) , Вульчин Тарас ( 8 клас) , Кіналь Сергій ( 8 клас) , Клюсик Арсен ( 8 клас).
01.09.2021Свято першого дзвоника
Свято першого дзвоника Так швидко пролетіло тепле літо і школа знову наповнилась дитячим щебетом , веселими мелодіями та яскравими букетами квітів. Цьогоріч святкову лінійку було проведено для учнів 1-4 та 11 - х класів .У цей час класні керівники провели Перші уроки для учнів 5-9 - х класів. День знань був яскравим та емоційно насиченим. На урочисту шкільну лінійку був запрошений духовний наставник- отець Михайло Смолінський та сільський війт - пан Богдан Кмиць.
21.09.2021 .ВСЕСВІТНІЙ ДЕНЬ МИРУ
Класні керівники провели бесіди на тему : "Ми за мир у всьому світі",  діти 1-4 класів власноруч виготовляли "Голуби Миру" та оформляли свій клас.

Відповідно до тематики « Права свої знай, про обов'язки не забувай» 
27.09.2021 року відбулася зустріч з першим заступником Золочівської окружної прокуратури п. Мирославою Михайлівною. З учнями 3-х - 4-х класів було проведено заняття на тему : "Права дитини".    Розпочалося заняття з перегляду відеоролику "Права дитини з Рубі і Джепом". Казкові герої розповіли учням про права та обов'язки дитини.
29.09.2021. Хай дитина знає кожна - жартувать з вогнем не можна !
 Хай дитина знає кожна - жартувать з вогнем не можна ! З метою виховання у дітей навичок обережного поводження з вогнем у Вороняцькому ЗЗСО І-ІІІ ступенів були проведені різноманітні виховні заходи .У 4-А класі класний керівник Сенчакевич І.Є. провела цікавий урок на тему : "Хай дитина знає кожна - жартувать з вогнем не можна!".    Під час уроку учні виконували вправи: "Займи позицію", "Порада", "Пошук небезпек", "Дзвінок в рятувальну службу", а також грали рольову гру "Небезпечний побут".

30.09.2021. 80 - та річниця трагедії Бабиного Яру . Вчителі історії Федунчик М.М. та Коропецький І.Є. провели уроки пам’яті з історії України на тему : «80 – та річниця трагедії Бабиного Яру».
29.09.2021. Хай дитина знає кожна - жартувать з вогнем не можна !
Були проведені різноманітні виховні заходи :. "Хай дитина знає кожна - жартувать з вогнем не можна!", "Пошук небезпек", "Дзвінок в рятувальну службу", а також ролева гра "Небезпечний побут".

09.11.2021.День української писемності та мови
Вчителі Молева Г.С та Губернович О.М. разом із старшокласниками долучилися до написання Всеукраїнського диктанту національної єдності .
19.11.2021.День Гідності та Свободи.
 Було проведено такі заходи : виставка малюнків"Революція Гідності, уроки мужності, експрес - хвилинки, години спілкування та флешмоб .  

16.11.2021.Національний урок безпеки дорожнього руху "Безпечна дорога додому" .

Було проведено Національний урок з безпеки дорожнього руху «Безпечна дорога додому» . Класні керівники 1-11 класів провели бесіди про правила поведінки пішоходів на вулицях і дорогах, правила поведінки у шкільному автобусі, на залізниці, дотримання правил дорожнього руху під час користування велосипедами, скутерами, персональним електротранспортом...
16.11.2021. День толерантності.
 День толерантності У рамках відзначення Міжнародного Дня толерантності та з метою формування в учнів загальнолюдських моральних цінностей психологічна служба закладу провела ряд заходів  на формування в учнів поваги до інших людей, їхніх думок, підвищення настрою учасників освітнього процесу, створення ситуації успіху для невпевнених учнів та розкриття творчого потенціалу обдарованих дітей.

26.11.2021.День пам'яті жертв Голодомору
 Класні керівники 1-11 класів провели уроки пам'яті: "Були колись страшні часи", "Кривава ціна українського хліба", "Упокорені голодом", виготовили свічки та колоски пам'яті, переглянути кінофільми про події 1932-1933 - х. років Також вчитель малювання Корнилюк Л.Р. оформила виставку робіт "Ціна хліба очима дітей».

7.12.2021. «Ой, хто, хто, Миколая любить !» Напередодні дня святого  Миколая у закладі  на перервах діти слухали колядки та пісні про Миколая , малювали малюнки , прикрашали класні кімнати у святкові новорічні шата. Також було проведено цікаву радіолінійку. в якій розповідалося про Миколая чудотворця. 
21.01.2022. День Соборності
 Було проведено цікаву радіолінійку учнями старших класів.
 
08.02.2022. День безпечного інтернету 8 лютого 2022 року у світі відзначається День безпечного Інтернету (Safer Internet Day) під гаслом “Разом для найкращого Інтернету” вчителями інформатики було проведено в  ігровій формі  уроки, де учні спільно намагались вияснити : оманлива чи правдива інформація у фото, текстах і новинах з Інтернету. 
17.12.2021 Почуй лікаря
 17 грудня у закладі  відбулася зустріч із волонтером проєкту "Почуй - лікаря" - Соляр Іриною .    Учні 9-11-х класів прослухали цікаву просвітницьку лекцію на тему: "Врятуй серце та мозок". У ході заняття дізналися про те, чому виникає інфаркт та інсульт, а також про фактори ризику , що призводять до цих станів. Старшокласники навчитися визначати тиск, а також дізналися як правильно проводити серцево - легеневу реанімацію та як вірно надати домедичну допомогу при інсульті.

01.12.2021

16 днів проти насильства. Всесвітній день боротьби зі СНІДОМ.
Всесвітній день боротьби зі СНІДОМ  щоорічно в Україні з 25 листопада до 10 грудня проводиться Всеукраїнська акція «16 днів проти насильства». Мета акції - привернення уваги суспільства до проблем подолання насильства у сім’ї, жорстокого поводження з дітьми, протидії торгівлі людьми та захисту прав жінок. Особливим днем відзначається 1 грудня-Всесвітній день боротьби зі СНІДОМ. В межах акції соціально-психологічна закладу  провела  ГКК з учнями старших класів.

21.02.2022.Міжнародний День рідної мови. Щороку 21 лютого народи нашої планети святкують День рідної мови. Це незвичайне свято, і відзначають його по-особливому. В цей день люди нагадують одне одному про те, як важливо берегти рідну мову – найдорожчий скарб народу. До відзначення Міжнародного дня рідної мови долучилася вся шкільна родина закладу, кожний класний керівник провів ГКК . 
07.05.2021.День матері (проведено онлайн формі)
 

14.05.2021.День пам’яті українців, які рятували євреїв під час Дру ої світової війни. (проведено онлайн формі)
 Вчителі історії і класні керівники 5-11 класів провели уроки і ГКК  присвячені Дню пам’яті українців, які рятували євреїв під час Другої світової війни. 
26.04.2021.  Біль Чорнобиля – біль всієї України (проведено онлайн формі)
Біль Чорнобиля – біль всієї України. Вчителі хімії і фізики і класні керівники 5-11 класів провели уроки і ГКК  присвячені трагедії Чорнобиля.
  Упродовж 2021-2022 н .р. учні школи взяли активну участь у спортивних турнірах, конкурсах.
    Протягом навчального року були проведені  батьківські збори, під час яких розглядалися питання організації дозвілля дітей, запобігання вживання дітьми алкогольних, наркотичних речовин, поширення пияцтва, наркоманії, правопорушень. У другому семестрі батьківські збори класні керівники проводили на онлайн платформі ZOOM. Основне питання -це збереження здоров`я дітей в умовах воєнного часу.
7. Правовиховна робота.
Однією зі складних проблем сучасної школи є наявність правопорушень серед дітей та підлітків. Тому в школі створено систему профілактичної роботи:

· здійснюється контроль за відвідуванням учнями школи (ведеться облік в спеціальному журналі);

· розроблено правила для учнів;

· проводяться бесіди з правової тематики;

· проводяться тижні правових знань;

· у школі створена рада з профілактики правопорушень, яка збирається 5 разів на рік; на своїх засіданнях  вона розглядає питання роботи з учнями, схильними до правопорушень, залучає спеціалістів для консультацій батьків, педагогів, розглядає випадки порушення дисципліни в школі, сім’ї та поза школою;

· учні охоплені постійними і тимчасовими дорученнями;

· проводиться систематична індивідуальна робота з дітьми.



Протягом року у закладі було проведено Місячник правового виховання «Закон держави – мій закон». Двічі на рік проводяться  тижні правового виховання, в рамках яких було здійснено:

· ГКК «За здоровий спосіб життя»;

· виховні години «Мої  права та  обов’язки», «Підліток і закон»;

· участь у конкурсі малюнків «Я обираю здоровий спосіб життя»;

·  проведення санітарно-просвітницьких лекцій та тренінгів «Профілактика тютюнопаління, алкоголізму, наркоманії», « Основні правила поведінки під час карантину, зумовленого пандемією COVID-2019 і воєннного стану»
· лекція «Торгівля людьми»;

· проведення тижня правознавства;

· конкурс плакатів «Права дитини».

       Відповідно до Національної Стратегії розбудови безпечного і здорового освітнього середовища та у рамках Програми розвитку освіти Львівщини на 2021-2025 роки у Львівському обласному інституті післядипломної педагогічної освіти  було розпочато проєкт «Школа сприяння здоров’ю» .  

Метою проєкту було: «Формування безпечних, комфортних, здорових умов навчання та культури безпечної та здорової поведінки в школах із застосуванням інструменту самооцінки і вдосконалення політики ЗЗСО «Індекс здоров’я школи». Наш заклад також брав участь у цьому проєкті, так як основний напрям роботи нашого закладу – це сприяння здоров`ю дітей.

  З метою покращення стану здоров’я учнів проводилися медичні обстеження дітей лікарями, необхідні медичні щеплення. Підсумки медогляду заслуховуються на педагогічній раді

          Отже, підсумовуючи, слід зазначити, що всі учні закладу протягом року були задіяні в освітньому процесі, мали доручення, були залучені до роботи гуртків, спортивних секцій.
         Дитяче самоврядування було ініціатором та організатором проведення  благодійних акцій, метою яких було надання матеріальної допомоги дітям та сім’ям, які опинилися у скрутному становищі. Також  школа приймала участь у благодійних акціях до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом та акції «Серце до серця». 

Кожного навчального року правовиховна робота школи є на особливому контролі у адміністрації школи та здійснюється за трьома напрямками:
- правоосвітницька робота з учнями;

- правова освіта батьків;
- профілактика правопорушень.
Соціальним педагогом і практичним психологом школи регулярно і ефективно проводяться корекційно-розвивальні заняття з  учнями, що потрапили у складні життєві умови. Працює рада профілактики правопорушень, на засіданнях якої розглядаються питання навчання та поведінки «проблемних учнів». Та все ж за звітній період траплялись випадки протиправної поведінки учнів, агресивна поведінка, пропуски занять без поважних причин. Кожен з цих випадків індивідуально проаналізовано, вияснено причини їх виникнення і шляхи усунення і подальшого недопущення.
8. Соціальний захист дітей.
Соціальна підтримка дітей пільгових категорій, що навчаються у школі, проводиться згідно з діючим законодавством. На початок навчального року 
соціальним педагогом і практичним психологом були підготовлені списки учнів пільгових категорій. Кількість дітей у них становить:

• сиріт і позбавлених батьківського піклування –0;
• дітей – інвалідів –11;
• чорнобильців –0;
• малозабезпечених – 8 сімей в них 17 учнів;
• з неповних сімей – 17 в них 22 учнів;
• багатодітних сімей  – 37 в них 68 учнів
• з неблагополучних сімей – 0.
• стоять на внутрішкільному обліку – 0.
• стоять на обліку у кримінальній міліції у справах неповнолітніх – 0.

Ці діти постійно перебувають у центрі уваги адміністрації школи. За бюджетні кошти діти з малозабезпечених сімей щоденно отримували безкоштовне гаряче харчування в шкільній їдальні. 

 9. Профорієнтаційна робота.


Професійна підготовка молоді починається ще в шкільні роки. Завдання школи – підготувати підростаюче покоління до свідомого вибору професії. Профорієнтаційна робота у школі здійснюється під час навчально–виховного процесу: виховання трудових навичок у школярів під час прибирання шкільного подвір’я, класних кімнат, розширення знань про професії на уроках, а також під час навчальних екскурсій та позакласних заходів. З учнями школи проводять ознайомлюючи бесіди представники навчальних закладів району, військової частини, центром зайнятості. 

Профорієнтаційна робота з учнями, високий рівень підготовки старшокласників свідчить про те, що кожного року випускники школи в основному працевлаштовані. 

10. Співпраця з батьками.
Виховання учня у закладі освіти  і сім’ї – щоденний нерозривний процес. Тому педагогічний колектив працює у тісній співпраці з батьківським колективом з метою створення найсприятливіших умов для самореалізації та розвитку школяра. Батьки є соціальним замовником закладу, а тому беруть активну участь в освітньому процесі. Вони є учасниками позакласних заходів, пов’язаних з професіями, світом захоплень, родинними святами. Класні керівники тісно співпрацюють з сім’ями своїх вихованців.Велика вдячність батькам за те, що не байдужі до шкільних справ, при потребі проявляють ініціативу щодо фізичної і матеріальної допомоги . 
11. Збереження і зміцнення здоров’я учнів та працівників.

Медичне обслуговування учнів та працівників школи організовано відповідно до нормативно-правової бази. Щорічно весною і влітку до початку нового навчального року на базі центральної районної лікарні діти проходять медичне обстеження. Відповідно до результатів медичного огляду дітей, на підставі довідок лікувальної установи у школі формуються спеціальні медичні групи, а також уточнені списки учнів підготовчої, основної групи та групи звільнених від занять фізичною культурою на навчальний рік. Відповідно цих списків видається наказ по школі. Медичне обслуговування працівників школи організовано також на базі Золочівської ЦРЛ. Вони щорічно проходять поглиблений медичний огляд у серпні за графіком кабінету профогляду медичної установи. Працівники їдальні проходять медичні огляди два рази на рік. Огляди відбуваються за рахунок держбюджету. 

Учні 1 – 4 класів забезпечуються одноразовим  харчуванням( 50% оплата батьків). Гарячим харчуванням охоплено  майже 50 % учні 5-11класів. Безоплатно харчуються учні пільгових категорій.
12. Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності.
Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного процесу визначається у діяльності педколективу як одна із пріоритетних і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій навчально-виховного процесу, та інших численних нормативних актів, які регламентують роботу школи з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем адміністрації школи. Наказом по школі на початку навчального року призначається відповідальний за організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності у закладі, створюється комісія  з охорони праці, плануються першочергові заходи.
На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма вступного інструктажу. Регулярно відбуваються цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями. У закладі в наявності необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. Кожна класна кімната, кабінет, майстерня, спортзал має необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. Також у приміщеннях закладу розміщено два куточки з безпеки життєдіяльності. Питання охорони праці та попередження травматизму неодноразово обговорювалися на оперативних нарадах. Вивчаючи стан травматизму серед учнів, можна відмітити, що в навчальному закладі здійснюється належна робота щодо попередження нещасних випадків, створення безпечних умов навчання.  
13. Управлінська діяльність.
        
Управлінська діяльність закладу полягає у  координації дій усіх учасників освітнього процесу, створенні умов для їх продуктивної творчої діяльності.

Основними завдання були і є:

1. Управління якістю освіти на основі нових інноваційних технологій та освітнього моніторингу.

2. Забезпечення відповідної підготовки педагогів, здатних якісно надавати освітні послуги здобувачам освіти.

3. Виконання завдань розвитку, спрямованих на самореалізацію особистості.

4. Створення умов для продуктивної творчої діяльності та проходження сертифікації педагогів.

Шляхи реалізації:

1. Впровадження в практику роботи школи інноваційних технологій.

2. Створення сприятливого мікроклімату серед учасників освітнього процесу для успішного реалізації їх творчого потенціалу.

3. Забезпечення виконання замовлень педагогічних працівників щодо підвищення їх фахового рівня через заняття самоосвітою.

4. Підтримка ініціативи кожного учасника освітнього процесу в його самореалізації.

5. Розкриття творчого потенціалу учасників освітнього процесу.

6. Стимулювання творчості учасників освітнього процесу.

Організаційно-педагогічну модель управлінської діяльності складають:

• загальні збори;

• педагогічна рада;

• рада школи;

• атестаційна комісія;

• учнівське самоуправління;

• наглядова рада.

Механізм управлінської діяльності включає: діагностику, керування освітньою діяль​ністю, моніторинг.

Річне планування здійснюється з ви​користанням перспективного планування. План будується на основі під​готовки інформаційної довідки про школу, проблемного аналізу стану справ згідно з Концепцією школи.

При складанні плану використовуєть​ся структурування, постановка мети, визначення завдань, прогнозування результатів, складання алгоритму дій на кожному етапі. План підлягає екс​пертизі в кінці року.

З метою демократизації контролю в управлінській діяльності передбачається залучення до нього працівників всіх ла​нок закладу, робота педагогів в режимі академічної свободи.
 У 2021-2022  навчальному закладі в наявності були усі нормативно – правові документи, що регламентують діяльність загальноосвітнього навчального закладу. Використовуючи постійне підключення до мережі Інтернет, стало можливим користуватися матеріалами сайтів Міністерства освіти і науки України, головного управління освіти, сайтами обласних інститутів післядипломної освіти, інших закладів освіти, що дає можливість оперативно й мобільно користуватися достовірною інформацією вчителям і адміністрації школи, вчасно знайомитися з новими документами та, навіть, їх проектами. 
Контроль – це важлива, складна та об’єктивно необхідна функція управління. У закладі ефективність здійснення контролю зумовлює якість реальних і подальше прогнозування бажаних показників розвитку закладу освіти, його освітнього процесу та діяльності всього шкільного колективу. Контроль дозволяє тримати в полі зору управління найважливіші питання закладу, своєчасно реагувати на відхилення від норми та на негативні явища, знаходити невикористані резерви, підтримувати оптимально трудову атмосферу в колективі. У закладі адміністрацією використовується багато різних форм контролю за станом освітнього процесу і, в першу чергу, таких традиційних, як вивчення викладання стану предметів та виконання навчальних планів та програм, перевірка класних журналів, щоденників поведінки, тощо. Аналіз результатів внутрішньошкільного контролю знаходить відображення у рішеннях педагогічної ради закладу, відповідних наказах по навчальному закладу. Крім контролю за рівнем знань та навчальних досягнень учнів проводяться систематичні дослідження стану відвідування занять та стану навчальної дисципліни. За результатами моніторингу адміністрація школи приймає певні управлінські рішення, щодо конкретних учителів та учнів.

Враховуючи сучасні вимоги, я, як директор закладу, дотримуюсь стилю керівництва, який близький до демократичного, так як більшість рішень приймаються на основі колегіальних рішень. Я не прихильник необдуманих самовільних рішень. Основними формами спілкування з працівниками є наради, індивідуальні бесіди, інформування. Контроль здійснюється не заради пошуку винних, а заради позитивного кінцевого результату. У зв'язку з цим я надаю колегам більше самостійності, відповідно їхній кваліфікації і характеру роботи, створюю необхідні умови для самореалізації. 

Мрію про те, щоб створити середовище, де формується нова українська школа в якій нова людина, як творча особистість, фізично і духовно досконала. Хочу, щоб у нашому маленькому колективі була своя неповторна аура, і найголовніше – повага до учасників освітнього процесу, які прагнуть до надання-отримання якісних знань.

Стараємося, щоб колектив педагогів нашого закладу професійно реалізовував Державні стандарти у галузі освіти, створив умови для підвищення рівня розвитку кожної дитини, її самореалізації, здійснювалася ефективна підготовка випускників до майбутнього життя. Кожен здобувач освіти під час освітнього процесу повинен отримати знання, які знадобляться йому в самостійному дорослому житті.

Здійснення цієї мети можливо лише за умови запровадження технологій здоров’язберігаючої  педагогіки. Здоров’я дітей – одне з основних джерел щастя, радості і повноцінного життя батьків, учителів, суспільства в цілому.

Вважаю, що людина вчительської професії не може бути пересічною, адже її наслідують, на неї часто рівняються інші. Важкий шлях цієї людини, але благородний, адже вона – вчитель. Рівень авторитету вчителя в першу чергу визначає його професіоналізм. Учительська майстерність, педагогічна культура нагромаджуються впродовж всього життя. Приємно бачити, що більшість вчителів саме такі.
           Слова «діти», «батьки», «вчителі» нероздільні для нашого закладу. Завдяки цим трьом великим китам, на яких тримається заклад, він не тільки збереже своє обличчя і високий авторитет серед інших закладів району, а й прокладе великими кроками собі шлях у сучасність.

Ми віримо в те, що кожен, хто переступить поріг нашого закладу:

· мислитиме креативно, неординарно;

· працюватиме наполегливо, старанно;

· розвиватиме свій інтелект, природні здібності;

· вестиме здоровий спосіб життя, берегтиме власне здоров`я;

· виявлятиме повагу до інших, нестиме відповідальність за свою поведінку, навчання та працю;

· матиме активну життєву позицію, відстоюватиме власну думку;

· братиме активну участь в житті шкільного колективу.

14. Фінансово-господарська діяльність.
Будівля закладу прийнята в експлуатацію 9 років тому. Адміністрація закладу разом з колективом, батьками постійно працює над удосконаленням матеріально –технічної бази, підтриманню її у робочому стані. Фінансування потреб закладу проводиться відділом з питань освіти, молоді і спорту  Золочівської міської ради.           Адміністрацією закладу приділяється достатньо уваги естетичному вигляду навчального закладу. Коридори, вестибюль оформленні інформаційними стендами. Подвір’я доглядається здобувачами освіти, педагогами, обслуговуючим персоналом, на квітниках щороку висаджуються квіти, які протягом літа доглядаються працівниками школи, своєчасно обрізуються дерева, кущі. Загалом територія закладу має задовільний стан,  який підтримується обслуговуючим персоналом.
З метою створення необхідних санітарно-гігієнічних умов для здійснення освітнього процесу у закладі  протягом 2021/2022 н.р. частково проводилося лакування підлоги деяких класних кімнат, вчительської, а також поточний ремонт фундаменту закладу, їдальні, вхідних сходів. Обслуговуючий персонал закладу забезпечувався миючими і дезінфікуючими  засобами, медсестра медикаментами . 

  А зараз хочу доповісти  конкретно про те, що було зроблено у 2021-2022 н.р.:
· здійснено роботи по благоустрою території  закладу для уроків на природі, упорядковано клумби;
· зроблено частково дооформлення кабінетів згідно сучасних вимог ( хімічний і фізичний кабінети, кабінет інформатики, спортзал, частково оформлено кабінет Захисту Вітчизни);

· проведено пуско-налагоджувальні роботи в котельні перед запуском;

·  поточний ремонт фундаменту закладу і сходів;
· проведено заходи щодо підготовки закладу до нового навчального року і роботи в осінньо-зимовий період;
· встановлено майданчики з тренажерами.
Багато зроблено,  але ще і багато потрібно зробити, а це:

· завершити благоустрій території - це баскетбольний і волейбольний майданчики( брали участь у проєкті, але позитивного результату не одержали) ;  

· налагодити роботу    стоматологічного кабінету;
· облаштувати згідно вимогт до 20.08.2022 року укриття у підвалі закладу;

· провести поточний ремонт усіх навчальних кабінетів, Їдальні, спортзалу;

· замінити плитку на підлозі у коридорах і внутрішніх і зовнішніх сходових клітках;

· провести  ремонт сходів до їдальні;
· восени продовжити  посадку фруктових дерев з лівої сторони центрального входу( за кошти зібрані зі сортування сміття і здачі макулатури, яку ми плануємо провести восени 2022 року).
· взяти участь у міжнародному проекті PILIGRIM і  у проектах (місцевого розвитку) Львівської обласної ради по створенню спортивних майданчиків з штучним покриттям. 
Сподіваємося, що наша участь вже у 2023році буде позитивною. У кінці свого звіту я б хотіла подякувати всім батькам, вчителям, працівникам закладу за розуміння і підтримку, а особливо голові батьківського комітету і членам батьківського комітету закладу,  які завжди з розумінням підходять до вирішення будь-якого питання.

Це про те, що зроблено і що плануємо спільними силами зробити.

Прошу висловитися батьків, вчителів , працівників закладу про роботу закладу очно, можна і дистанційно, і на сайті закладу , персонально по телефону, так як в умовах воєнного стану ми не можемо проводити звіт очно з усіма. Сподіваюся, що у вересні ми зустрінемося очно і тоді зможемо поговорити про  наші спільні справи.
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