СПІЛКУВАННЯ В СІМ'Ї
Сім'я, родина — найвища цінність на Землі, яка робить життя кожної людини щасливим, повноцінним, плідним. Але батьки мають усвідомити, що вони виконують важливу соціальну роль, адже кожна повноцінна родина є фундаментом здорового суспільства. М. Стельмахович розглядає родину як перше соціальне й емоційне мікросередовище, у якому розвивається та виховується людина з моменту її народження. Виховний феномен, як і саму сім'ю, нічим замінити не можна. Василь Сухомлинський писав: 

«У сім'ї, образно кажучи, закладається коріння, з якого виростає пагін, і гілки, і квітки, і пло​ди. Сім'я — це джерело, водами якого живиться повноводна річка нашої держави».
Найбільш дослідженою вітчизняними вченими є виховна функція сім'ї. Вона полягає у формуванні особистості дитини, розвитку її здіб​ностей, інтересів, світогляду, духовної культури, передачі дорослими членами сім'ї соціального досвіду. Сім'я — це середовище, у якому дитина засвоює суттєві правила поведінки, вчиться правильно діяти в предметному та соціальному світі, що оточує її, згідно з вироблени​ми в суспільстві формами і способами предметних операцій.
Родина формує ставлення до праці, до іншої людини, до світу природного і надприродного, до суспільства, до себе самої. Досвід переконує, що ніякі виховні заклади, навіть найкращі, не можуть виконувати роль, яку відіграє сім'я у вихованні дітей, не можуть ефективно функціонувати без участі й допомоги сім'ї, без взаємодії з батьками.

Саме родина вводить людину у світ соціальних відносин. Родина залишається тією вічною цінністю, що створює для людини порів​няно незалежне від соціальних катаклізмів середовище, атмосферу психологічної захищеності. Вона допомагає подолати життєві випро​бування, дає реальну підтримку, вселяє віру у власні сили і краще майбутнє.

Дитина водночас виступає і об'єктом, і суб'єктом спілкування — з одного боку, вона відчуває на собі вплив оточення, а з іншого — са​ма певним чином впливає на нього. Це дозволяє вченим стверджува​ти, що спілкування — особливий вид діяльності, який є неодмінною умовою формування особистості.

Згідно з теорією Л. Виготського, психічний розвиток дитини від самого народження визначається соціальними закономірностями; найважливіше місце у взаємодії людини з навколишньою дійсністю займає спілкування. Вчений зазначає: «...Спілкування з дорослими є основним шляхом виявлення особистої активності дитини...»
Говорячи про роль сімейного спілкування у формуванні особис​тості молодшого школяра, доцільно було б пам'ятати, що:
1) міжособистісні контакти з батьками, які виникають у ранньому дитинстві, відрізняються від усіх інших контактів найбільшою трива​лістю, стійкістю, неперервністю;
2) зв'язки, які об'єднують молодшого школяра з батьками, різно​манітні й визначаються родинними почуттями, спільним проживанням, характером і змістом спілкування, формами організації життєді​яльності (побутова праця, дозвілля) і т. ін.;
3) почуття батьківської любові у батька й матері та відповідне ставлення школяра надають їхньому спілкуванню глибокої емоцій​ності й довіри.
Зміни в суспільстві, які відбулися, дали нам прискорену фізіологіч​ну дорослість (акселерацію), значну поінформованість, більш високу матеріальну забезпеченість батьків частини дітей, збільшення кіль​кості малодітних сімей, високий освітній рівень батьків і їхню високу соціальну активність. Усе це негативно вплинуло на виховний процес у сім'ї. У частини дітей з цих причин громадянське становлення від​бувається зі значним запізненням, для багатьох із них характерні по​літична наївність, споживацьке ставлення до життя, прагматизм.
Із плином часу проблеми сімейного виховання ускладнюються. Збільшилася кількість дітей, які тривалий час залишаються без до​гляду дорослих, батьків та вихователів. Це пояснюється тим, що нині родина переживає важкі часи — ідеологічну та професійну переорієн​тацію, пошуки нової роботи, визначення нових життєвих пріоритетів, а також нерозвиненість соціальних інститутів.

У нинішніх соціальних умовах (прискорений ритм нашого життя, справи, робота, потік інформації, домашні клопоти) стає помітним брак спілкування дорослих з дітьми в сім'ї. Батьки причиною цього називають відсутність вільного часу. Хоча діти вважають, що час для спілкування з ними батьки, якщо бажають, можуть знайти.

Сьогодні духовні контакти батьків і дітей різного віку відчувають значний голод безпосереднього спілкування, яке не замінять ні екран телевізора, ні друзі, ні музика. Далі вчений наголошує, що слід по​стійно цікавитися справами і проблемами дітей, бо дефіцит спілку​вання, який сьогодні виникає між батьками й дітьми, спричиняє важкі психологічні наслідки. Виховна функція може бути успішно реалізо​вана лише в благополучній сім'ї, де приділяється увага спілкуванню, а не тільки матеріальному забезпеченню дітей.
В окремих сім'ях виявлені такі недоліки спілкування батьків з ді​тьми, як конфліктність, наявність психологічних бар'єрів у спілкуван​ні, обмеженість його змісту.
Які знання необхідні для успішного виховання в родині? Це, на​самперед, знання психології. Саме вони дають можливість збагнути об'єктивні закономірності розвитку дитини, специфіку проявів цих закономірностей у різні вікові періоди; зрозуміти індивідуальність ди​тини, з'ясувати психологічний зміст своїх помилок, труднощів у ви​хованні.

Проте психологічні знання залишаються мертвими, якщо не під​кріпити їх могутньою базою педагогічних знань; потрібно володіти технікою застосування виховних прийомів. Крім спеціальних педа​гогічних знань, величезне значення для сімейного виховання мають загальна ерудиція батьків, їхнє вміння (і здатність) стати для дити​ни спочатку джерелом інформації про все, що її оточує, а згодом на​дійним провідником у світ знань, людських взаємин. Якщо батьки не дбають про постійне збагачення своїх знань, про розширення сво​го досвіду, то дитина, підростаючи, засвоїть поблажливо-зневажливе ставлення до них, і тоді, батьки, на жаль, втратять авторитет, на який спиралась традиційна педагогіка українців.
Велике значення у вихованні дітей мають радіо, телебачення, книжки; вони інформують дитину про різні сторони життя. В. Сухомлинський називав сімейне зібрання книжок «золотою бібліотекою Дитинства і Юності» і заповідав: « Найживотворніше джерело, яке живить родинний струмок культури, — книга... Найбєзціннішим ду​ховним багатством кожної родини є сімейна бібліотека... Книга, яка ввійшла в духовне життя сім'ї, ніби промінь, який освітлює майбут​нє і батькам, і дітям».
Сьогоднішнім татам і мамам треба не відгороджуватися від нашої складної дійсності, а цікавитися політичним життям, привчати дітей уникати імпульсивної поведінки та непродуманої емоційної реакції на соціальні події, помірковано оцінювати й аналізувати їх. Батькам необхідно мати чіткий світогляд, широку ерудицію, уміти відповісти собі й дитині на найважливіші питання, що хвилюють усіх, — про людське буття, його сенс, про навколишній світ, державний устрій, про Батьківщину, про місце людини в суспільстві.

Саме приклад батьків переконує дитину, що знання є способом пояснення її власного життя, що сьогоднішнє незнання — не недолік, а стимул для подальшого навчання. Нерідко широкий освітній світо​гляд, здатність відповісти на дитячі запитання стають основою авто​ритету батьків. Тому так важливо для них не зупинятись у процесі піз​нання, а наполегливо працювати над собою.
Система родинно-сімейного виховання настільки важлива в жит​ті кожної людини й усієї планети, що Генеральна Асамблея ООН ого​лосила 1994 рік Міжнародним роком сім'ї, визначила спільну для всіх країн тему: «Всі ми — одна родина». Генеральна Асамблея ООН поста​новила, що, починаючи з 1994 року, 15 травня щорічно буде відзначати​ся Міжнародний день родини, підкресливши цим величезне значення сім'ї у фізичному і духовному становленні особистості й суспільства.
Педагоги і психологи відзначають позитивну роль батьків (чо​ловіків) у вихованні. Адже дітям однаково потрібні і батько, і мати. І не лише їхня сліпа любов, а й виховання, суто чоловіче і суто жіно​че. Батьківське (чоловіче) виховання цінувалося завжди.

Рівноцінна участь батьків у вихованні забезпечує різнобічність впливів, без яких сім'я не виконує повністю своїх функцій. Відмова від участі у вихованні дітей не минає безслідно і для батьків. У них притуплюються емоційні почуття, пробуджуються черствість, егоїс​тичність, звужується коло інтересів, зростає і байдужість до близьких людей у сім'ї. Так, при наявності батька може виникнути «безбатьків​щина», яка збіднює життя сім'ї, ускладнює виховання.
Відомо, що родина належить до перших і найважливіших вихова​телів особистості, особливо, якщо сім'я повна, тобто з дітьми, яких, живучи разом, виховують батько і мати.
