Характеристика

професійної діяльності Головацької Галини Михайлівни, вчителя початкових класів Вороняцького ЗЗСО І-ІІІ ст., 1978 року народження, середня спеціальна, закінчила Самбірське педагогічне училище ім..І.Филипчака в 1997 році за спеціальністю вчитель початкових класів, педагог-організатор 
Головацька Галина Михайлівна працює вчителем початкових класів у нашому закладі другий рік, але має чималий досвід роботи – більше 12 років вчителем початкових класів у закладах м. Львова, а також вчителем християнської етики. Загальний педагогічний стаж більше 23 роки. Підвищила кваліфікацію як вчитель початкових класів в Комунальному закладі Львівської обласної ради «Львівский обласний інститут післядипломної педагогічної освіти» з 11.10.2021 року по 19.10.2021  року, сертифікат ААЮ №4046 «Мотивація та стимулювання учнів у класах з інклюзивним навчанням» (8 год.) видане 22.10.2021 р., КЗ ЛОР «Львівському обласному інституті післядипломної освіти» з 09.10.2019 року  по 30.10.2019 року., сертифікат ААС № 4462 «НУШ» , видане 27.12.2019 р.(60 годин ), КЗ ЛОР «Львівському обласному інституті післядипломної освіти» з 02.11.2021 року  по 05.11.2021  року., сертифікат ААП № 1014 «Творимо Нову українську школу разом», видане 24.12.2021р.(16 годин ), ТОВ «На урок» свідоцтво №К33-1426712 за напрямом «Інклюзивна освіта» , «НУШ», «Робота школи», «Практичні прийоми» 18.06.2020 року(13 години), ТОВ «На урок» свідоцтво №К8-1426712 за напрямом «Інклюзивна освіта», «Робота школи», 10.06.2020 року(10 години), Формаційний курс проведений освітньо-методичним центром ім. Ю.Дзеровича «Покликані до любові і витривалості» сертифікат (16 годин) 15.06.2019 року.
Головацька Г.М. атестується як вчитель початкових класів вперше
За час  роботи у Вороняцькій ЗОШ І-ІІІ ступенів   зарекомендувала  себе  як творчий, знаючий, відповідальний  вчитель. Добре володіє методикою викладання всіх предметів у початкових класах. Пріоритетними  для вчителя залишаються завдання створення освітнього середовища для реалізації інтегративного підходу до компетентнісно орієнтованого навчання, забезпечення умов для взаємодії учасників освітнього процесу на засадах педагогіки партнерства та в умовах психологічної комфортності. 

Передбачає у своїй роботі інтегративно-предметну основу організації освітнього процесу з пріоритетним використанням проблемно-пошукових, дослідницьких методів навчання тощо.

Вчитель розуміє цю особливість і старається на своїх уроках обирати  такі методики, які створюють для учня ситуацію самостійного вибору, вияву відповідальності й ініціативності, критичної оцінки й сміливості у прийнятті рішень, здатності в команді розв’язувати проблеми. Старається, щоб основними видами діяльності учнів  були  дослідницька, пошукова, творча тощо. Ігрову діяльність використовує для організації проведення дидактичних, ділових ігор, ігор-стратегій тощо.

Віддає перевагу інтерактивним методам навчання, які створюють атмосферу творчої невимушеності й допомагають кожній дитині вивчити свої можливості. Завдяки ефективному використанню цих методів, учитель досягає засвоєння на уроці учнями необхідних знань,  відповідно до вимог Державного стандарту початкової освіти і вимог НУШ. Її уроки завжди цікаві, добре продумані, насичені, з вдало підібраною наочністю та різноманітним дидактичним матеріалом. 

В даний час працює над проблемою : «Розвиток мовних здібностей учнів початкових класів»

Втілюючи дану проблему в життя, вчитель розуміє,що мовленнєвий розвиток дитини є дуже важливим моментом, оскільки від нього залежить рівень освіченості та інтелекту дитини в майбутньому  , сприятиме самовдосконаленню, розвитку творчих здібностей, а отже – формуванню загальнокультурної мовленнєвої компетентності молодших школярів. Початкова школа розкриває широкі можливості  для формування комунікативної компетентності молодших школярів. Уміння правильно виражати свої думки ставити запитання аналізувати – залежить від того,який рівень мовленнєвого розвитку має учень.

  Запорукою формування у молодших школярів комунікативних навичок є створення такої атмосфери в системі «учитель-учень», «учень-інші учні», яка б сприяла позитивному спілкуванню, стимулювала мовленнєву діяльність учнів..

Викладає матеріал проблемно, активно залучає учнів до пошуку. Творчо працює над розвитком аналітичного та логічного мислення. На уроках використовує наочність, тому такі уроки цікаві для школярів, активізують їхню діяльність. Пам’ятає, що особливістю роботи на уроках у початкових класах є необхідність раціональної зміни видів діяльності, типів завдань, чергування усних і письмових видів роботи 
Для вчителя характерна чітка побудова уроків, їх націленість на кінцевий результат, створення сприятливих морально-психологічних умов для навчання і виховання учнів. Плідно використовує кожну хвилину уроку для придбання учнями нових знань, для формування у них практичних навичок і вмінь..

 Вдало використовує у своїй роботі групові форми роботи, що сприяє розвитку почуття відповідальності перед колективом, перед самим собою, роботу в парах, самоперевірку і взаємоперевірку.   Розвиваючи самостійність, вчить дітей критично оцінювати свою роботу і виставляти собі оцінку. Ігрові методи роботи, які вчитель застосовує у своїй діяльності, допомагають підвищити значимість мотиваційного моменту. Діти активно долучаються до роботи, виявляючи інтерес, з великим задоволенням відповідають на уроці і впевнено поводяться.

Галина Михайлівна  вчить дітей мислити, міркувати, доводити, робити висновки на основі порівняння, працювати самостійно, розвиває творчі здібності учнів, глибоко продумує виховну сторону уроків, використовує як диференційоване так і індивідуальне навчання.

Уроки української  мови спрямовані на вироблення грамотного, каліграфічного письма, на розвиток мовлення учнів. Розширення словникового запасу, вміння красиво говорити і будувати свою письмову і усну мову. На уроках використовується цікавий роздатковий, наочний матеріали,  виконуються різні види робіт, які активізують розумову діяльність учнів. 

На уроках читання, проводиться робота над змістом тексту, технікою і швидкістю читання, а також вчитель широко використовує виховні моменти тексту. Працюючи над розвитком мовлення учнів, вчитель вчить висловлювати свою думку, формувати думки, відстоювати своє ставлення до твору, героя, розуміти почуття автора, його настрій. Велику увагу приділяє розвитку зв'язного мовлення. 

На уроках математики працює над виробленням міцних обчислювальних навичок, над умінням вирішувати завдання. Велику увагу приділяє формуванню та розвитку практичних навичок.

Продумано і відповідально викладає інтегрований курс « Я досліджую світ». Вдало використовує при вивченні цього інтегрованого курсу метод проєктів, завдяки цьому, привчає учнів до вміння  самостійно вчитися і , критично мислити.

 Завдяки добре організованій роботі з батьківською громадськістю, взаємини між дітьми побудовані на основі співробітництва і взаєморозуміння. 

Залучає дітей до проведення різних заходів в позаурочний час. Її учні постійно беруть участь у Міжнародному конкурсі математики “Кенгуру”, природничому - “Колосок”, « Кришталева сова», де одержують сертифікати. Цікаво, організовано, продумано щорічно проводить виховні заходи. 
Скромна, тактовна, ерудована, вимоглива до себе й учнів, комунікабельна, добра. Користується повагою і заслуженим авторитетом серед колег, батьків і учнів.

Посадові обов’язки виконує в повному обсязі ,відповідає займаній посаді та може бути атестована у 2021 році  на встановлення 10 тарифного розряду
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